PHILIPS

Important Information

Manual

Register your product and get support at
www.philips.com/welcome

If the existing product is going to be
retained and relocated, the same
considerations as above should be
applied.

& Note

This monitor accepts a 75mm x
75mm/100mm x 100mm/200mm x
200mm VESA-Compliant mounting
interface. VESA Mounting Screw (M4 or
M6). Always contact manufacturer for
wall-mount installation.(For models
with wall mount)
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Precaucdes de seguranca
e manutencao (Brazilian
Portuguese)

D ayisos

Uso de outros controles, ajustes ou
procedimentos além daqueles especificados
nesta documentagao pode causar exposigao
a choques, perigos elétricos e/ou perigos
mecanicos.

Leia e siga estas instrugoes ao conectar-se e
usar o monitor de seu computador.

Uma pressao de som excessiva dos fones
de ouvido e auriculares podem causar perda
da audicao. O ajuste do equalizador em
maximo aumenta a tensao de saida dos
fones de ouvido e auriculares e, deste modo,
o nivel de pressao do som.

Para modelos sem interruptores CA

A saida de energia deve ser instalada proxi
ma ao equipamento, se for conectavel, para
facilitar o acesso.

Funcionamento

* Retire 0s objetos que possam cair nos
orificios de ventilagao ou atrapalhem
o arrefecimento adequado das pecas
eletronicas do monitor.

+  Nao tape os orificios de ventilacao na

tampa traseira.

Utilize a fonte de alimentacao

especificada. Utilize o monitor

apenas com a fonte de alimentacao

especificada. A utilizacao de tensao

incorreta podera causar uma avaria ou
choque elétrico.

+ Aporta USB Tipo C so pode ser ligada a
equipamentos em conformidade com a
norma IEC 62368-1 ou IEC 60950-1.

Manutem;ao
Para evitar o risco de choques ou danos.
permanentes no equipamento, nao
exponha o monitor ao po, chuva ou
umidade excessiva.

+  Para garantir o melhor desempenho
do monitor e poder utiliza-lo durante
muito tempo, utilize-o num local com
temperaturas e umidade dentro dos
seguintes limites.



OcrassHe Ha 6aTepus B U3KAIOIUTENHO
BUCOKa TeMNepaTypa Ha OKonHata cpesa,
KOETO MOXe A3 A0BEAe AO eKCINO3Ns Ui
M3TUYaHe Ha 3ananuva TEYHOCT Wnu ras;
BaTepyts, NOANOXeHa Ha UKNIOYNTENHO
HUCKO BB3AYLIHO HaNAraHe, KOETO MoXe
£a [loBefe A0 EKCNNIOSNA UK M3TMYAHE Ha
3ananvva TeYHOCT WnM ras.

Puck oT ekcnnoas, ako Gatepusita e
CMeHeHa C rpeLueH Tun.

« BUHATU ce ysepssaiite, 4e NpoayKTsT
He BUCK Hajl Pb6a Ha MOAALPKALUTE [0
mebenu.

*  BUWHATU oBsicHsiBaiiTe Ha aeuata, ye e
onacHo f1a ce katepaT no mebenu, 3a fa
AOCTUTHAT NPOAYKTA U GyTOHNTE My.

+ BVHATV npokapsaiite LHyposeTe 1
KaBenuTe, CabpaaHM ¢ Balumsa npopykT,
TaKa Ye /1a He e BbIMOXHO ClTbBAHE B TAX,
[ALPNAHETO WK XBALLAHETO MM

+ HUKOTA He nocrassiiTe NpoayKT Ha

mscTO.

AN CIE] seeeeserem,

He nombuwaiite Gatepws: - onackocT ot
XMMUIECKO U3rapsiHe

Tosu MPoAYKT CbALPKa NMocka Garepus..
Axo nnockara Gatepys Gbae NorbiHara,
T MOXE A@ MPUHVIHY TEXKN BLTPELUHN
U3rapsiHIS Camo 3a 2 Yaca i Moxe Aa
[foBesie O CMBPT.

CuxpansigaiiTe HOBUTE U M3NON3BaHUTE
Garepuy fanes ot peua.

AKO OTAENeHMETO 3a BaTepumTe He ce
3aTBOpY AOGPeE, CnpeTe Aa uanonasate
MIPOAYKTa U 0 APLXKTE Aarey OT Aeua.
AKo CusITaTe, e @ BLIMOXHO GaTepumTe
@ Ca NOTLAHATM WA NOCTABEHN B HSIKOS
aCT Ha TANOTO, NOTPCETe HesabasHa
MeAuUMHCKa oML,

A OnacHocT 3a crabunHocTta

MpoayKTLT MOXe Aa nagHe, NPUHMHABANK!
CepUO3HY HAPAHABAHUS UM CMLPT. 3a Aa
Ge NpefoTBpaTH HapaHsBaHe, T3 MPOAYKT

« HuKora e nocTassiiTe NPoAykTa BbPXy
BUCOKM MeGenV (Karo Hanpumep Wikachose
i GuBnvoTexw) Gea Aa 3akpenuTe
mebenuTe 1 NPoayKTa KbM NOAXOASILA
onopa.

+ HVKOTA He nocrassiiTe npoayKTa Bbpxy
fiNaT unM APYT MaTEPUANK, KOUTO Aa ce
HaMUpaT Mexay NPOAYKTA U NOATbPXALLMTE
o MeGenu.

+ HVIKOTA He nocrassiiTe npeaMeTH, Kouto
MOXe Aa MaKywWaT Aeuata Aa ce Kateps,
KaTo WrPaUkin W AMCTaHUMOHHM yNpaBneHus,
BbPXY NPOAYKTA WA MeBEnNTe, BbpXY KOUTO
& nocTaBeH NPOAYKTHT.

+ AKO ChLLECTBYBALLMST NPOAYKT Lwe Gbae
CbXpaHsiBaH W MIpeMecTeH, CrieAsa Aa ce
NPUNOXAT ChLLUTE CLOGPAXEHHSR, KAKTO
fo-rope.

& 3abenexxa

To3M MOHUTOP € MPUTOeH 3a CLBMECTUMM C
VESA chequHuTentm enementit 75mm x 75mm/
100mm x 100mm/200mm x 200mm. MokTaxeH
Gonr VESA (M4 or M6). Buaru ce cebpasaiite
OTHOCHO CTeHeH MokTax.(3a

Tpsbea na 6bae KbM
B c

3a MOHTax.

KoMANekTLT Ha NpoaykTa Moxe Aa nazHe,
NPUUMHSIBANKA CEPUO3HY HAPaHSBaHMS U
oMBPT. MHOTO HapaHABaHWS, 0COBEHO Ha Aeia,
wmorat aa 6baar usberary, kato ce Bsemar
eNleMeHTapHY NPEANasHi MepKY Karo:

+  BWHATW nsnonssaiite wkacose
MW CTOMKN, NN METOAM 3a MOHTAaX,
npenopbyaKy OT NPoU3BOAMTENs! Ha
KOMNeKTa Ha NpoaykTa.

+  BWHATW usnonssaiite mebenu, konto
moraT 6e3onacHo Aa noaabLPXKaT NpoayKTa.

Mjere opreza i
odrzavanje(Croatian)

D Upozorenja

Koristenje kontrola, podegavanja ili
postupaka razlicitih od onih navedenih
u ovom dokumentu mogu rezultirati s

izlaganjem udaru, elektricnim ostecenjima ili

mehanickim ostecenjima.

Procitajte i slijedite ove upute pri
prikljucivanju i koristenju monitora

Prekomjerni zvueni tlak iz slugalica i naglavnin

slugalica moze ostetiti sluh. Podegavanje
ekvalizatora na maksimalnu vrijednost
povecava izlazni napon za slusalice i

naglavne slusalice, a time razinu zvu¢nog
tlaka.
Za modele bez AC sklopki

Elektri¢na uticnica treba biti u blizini uredaja
radi lakéeg pristupa za iskopcavanje

Koristenje
Uklonite sve predmete koji bi mogli
upasti u otvore za ventilaciju ili sprijeciti
pravilno ventiliranje elektronickin
sklopova monitora.

Ne blokirajte otvore za ventilaciju na
kucistu.

Koristite uz naznaceni napon. Monitor
koristite samo uz naznaceni napon.
Upotreba neodgovarajuceg napona
moze dovesti do kvara i nastanka pozara
ili elektricnog udara.

Ulaz USB Type-C moze se prikljuciti
samo na odredenu opremu za zastitu od
pozara u sukladnosti s [EC 62368-1ili IEC
60950-1.

Odrzavanje
Kako biste izbjegli kvar ili trajno
ostecenje monitora, zastitite ga od
prasine, kise, tekucina i prevelike vlage.
Kako bi se zadrzale optimalne
performanse i dugotrajna uporaba
monitora, molimo monitor koristite
na mjestima sa sljedecim rasponom
temperatura i viaznosti.
Temperatura: 0-40 °C 32-104 °F
(Ako raspon temperature nije

HoRen out crenon MoHTaX)
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uskladen sa sadrzajem prirucnika,
prirucnik ¢e imati prednost.)
Vlaznost: 20-80% RH
Nadmorska visina: 0-5000 m(0-
16.400 ft).
Provjerite da se u razvodnom sustavu
zgrade nalazi automatski osigurac za
120/240V, 20 A (maksimalno).
Ako kabel za napajanje ima 3-polni
utika, ukopcajte ga u uzemljenu
3-polnu uticnicu. Nemojte onemoguciti
kontakt za uzemljenje na kabelu za
napajanje, npr. prikljucivanjem 2-polnog
adaptera. Kontakt za uzemljenje ima
vaznu sigurnosnu funkciju.

Oprez (vrijedi za modele s baterijom)
Zamjena baterije nepropisanom vrstom
baterije moze onemoguciti rad zastita.
Zbrinjavanje baterija u vatri ili vrucoj
pecnici ili mehanicko unistenje ili rezanje
baterije moze dovesti do eksplozije.
Ostavljanje baterije u okruzenju s
ekstrernno visokim temperaturama moze
dovesti do eksplozije ili curenja zapaljive
tekucine ili plina;

Ako se baterija izlozi ekstremno niskom
tlaku zraka, moze doci do eksplozije ili
curenja zapaljive tekucine ili plina.

Ako bateriju zamijenite pogresnom
vrstom baterije, postoji opasnost od
pozara ili eksplozije.

Oprez (vrijedi za modele
/N I:Iﬂ s Celijskom/gumbastom
baterijom)
Nemojte progutati bateriju, opasnost od
kemijske opekline.
Proizvod sadrzi gumbastu/celijsku
pateriju. Ako se gumbasta/celijska
baterija proguta, ona moze izazvati teske
unutarnje opekline i u samo dva sata
moze izazvati smrt.
Nove i istrosene baterije cuvajte na
mjestima dalje od djece.
Ako se pretinac za bateriju ne zatvori
¢vrsto, prestanite s upotrebom proizvoda
i drzite ga dalje od djece.
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Ako mislite da je doslo do gutanja
baterija ili da su dospjele u bilo koji dio
tijela, zatrazite hitnu pomoc lijecnika.

/\ opasnost za stabitnost.

Proizvod moze pasti | izazvati ozbilinu il
smrtnu tjelesnu ozljedu. Da biste sprijecili
ozljede, ovaj proizvod mora se sigurno
pricvrstiti na pod/zid u skladu s uputama za
montiranje.

Kompletan proizvod moze pasti i izazvati
ozbiljnu ili smrtnu tielesnu ozljedu. Brojne

ozljede, osobito kod djece, mogu se izbjeci
poduzimanjem jednostavnih mjera opreza

kao 5to su:

UVIJEK upotrebljavajte ormarice,
postolja ili nac¢ine ugradnje koje
preporucuje proizvoda¢ kompletnog
proizvoda.

UVIJEK upotrebljavajte samo onaj
namjestaj koji moZze na siguran nacin
nositi proizvod.

UVIJEK pazite da proizvod ne visi preko
ruba namjestaja na kojemu se nalazi
UVIJEK objasnite djeci opasnosti

koje vrebaju na njih kada se penju na
namjestaj u zelji da dosegnu proizvod ili
njegove regulatore.

UVIJEK polazite kabele i vodove koji su
spojeni na proizvod tako da se o njih ne
moze spotaknuti, povuci ih ili uhvatiti.
NIKADA ne stavljajte proizvod na
nestabilno mjesto.

NIKADA ne stavljajte proizvod na

visok namjestaj (primijerice, na ormar

s odjecom ili na ormare s knjigama)

ako niste ucvrstili proizvod | namjestaj
prikladnim nosacima.

NIKADA ne stavljajte proizvod na krpu ili
druge materijale koji se nalaze izmedu
LCD monitora | namjestaja na kojemu se
on nalazi

NIKADA ne stavljajte predmete kao &to
su igracke i daljinski upravijaci koji mogu
potaknuti djecu na penjanje na gormnju
povréinu proizvoda ili namjestaja na
kojemu se proizvod nalazi.
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Ako ce se postojedi proizvod zadrzati
i premjestiti, vodite racuna o gornjim
preporukama.

© Napomena
Ovaj monitor prihvaca 75mm x 75mm/100mm
x 100mm/200mm x 200mm sucelje za
montazu sukladno VESA standardu. VESA
vijak za montazu (M4 or M6). Uvijek se
obratite proizvodacu za ugradnju zidnog
nosaca.(Za modele sa zidnom nosacem)

Bezpecnostni opatieni a
udrzba(Czech)

€ varovani
Pouziti kontrol, Gprav nebo postupld
jinym zpisobem nez je stanoveno v této
dokumentaci mze vést k ohrozeni sokem,
elektrickym a/nebo mechanickym rizikam.
Prectéte si a dodrzujte tyto instrukce pfi
zapojovani a pouzivani vaseho PC monitoru
Prilis velky akusticky tlak ze sluchatek muze
vést ke ztrate sluchu. Nastaven ekvalizéru na
maximum zvysuje vystupni napéti sluchatek
a uroven akustického tlaku.
Pro modely bez sitovych vypinaci
Volna elektricka zasuvka se musi nachazet v
blizkosti vybaveni pro snadny pristup.
Pouzivani
Odstrarite veskeré predméty, které by
mohly spadnout do vétracich otvord
nebo zabranit dostatecnému chlazeni
elektroniky monitoru.
Nezakryvejte vétraci otvory ve skiifce.
K napajeni pouzivejte urceny zdroj. K
napajeni monitoru pouzivejte pouze
uréeny zdroj napajeni. V pripadé pouziti
nespravného napéti nebude pristroj
fungovat a muize dojit k pozaru nebo k
urazu elektrickym proudem.
Port USB Type-C Ize pripojit pouze ke
specialnimu vybaveni s ohnivzdornym
oplasténim, které vyhovuje norme IEC
62368-1 nebo IEC 60950-1



eller laekage af braendbart vaeske eller

Risiko for eksplosion og brand, hvis
batteriet skiftes med et batteri af den
forkerte type

Forsigtig (galder modeller
med knapcellebatterier)

Batterier ma ikke sluges. Fare for kemisk
forbraending

Dette produkt indeholder et
knapcellebatteri. Hvis knapcellebatteriet
sluges, kan det forarsage alvorlige indre
forbraendinger pa blot 2 timer, hvilket kan
vaere livsfarligt

Hold nye og brugte batterier veek fra
born.

Huis batterirummet ikke kan lukkes
sikkert, ma produktet ikke laengere bruges
og det skal holdes vaek fra born

Huis du tror, at batterier muligvis er
blevet slugt eller placeret et sted i
kroppen, skal du omgaende soge
leegehjeelp.

A Stabilitetsfare.

Produktet kan falde og forarsage alvorlige
personskader eller dodsfald. For at undga
personskader, skal dette produkt vaere sikkert
fastgjort til gulvet/vaeggen i henhold til
installationsvejledningen.

Et produkt kan falde og forarsage alvorlige
personskader eller dodsfald. Mange skader,
iseer pa bern, kan undgas ved at treeffe enkle
forholdsregler sasom:

Brug ALTID skabe, stativer eller
installationsmetoder, der er anbefalet af
producenten af produktsattet.

Brug ALTID mebler, der kan holde
produktet sikkert.

Serg ALTID for, at produktet ikke er over
kanten pa mabler, det star pa.

Undervis ALTID born om fareme ved at
Klatre op pa mebler, for at na produktet
eller dets knapper.

For ALTID ledninger og kabler, der er

tilsluttet produktet, sa de ikke kan faldes

over, traekkes i eller komme i klemme.

Ala KOSKAAN aseta tuotetta kankaan tai
muun materiaalin paélle, joka voi joutua
tuotteen ja tukevan huonekalun valiin.
Ala KOSKAAN aseta tuotteen tai sen
tukihuonehuonekalun paalle esineita,

jotka houkuttelevat lapsia kiipeamaan,

kuten lelut ja kaukosaatimet.

Jos tuote varastoidaan tai siiretaan

syrjaan, samat ylla olevat nakokohdat on
huomioitava.

Huomautus

Tama naytto sallii 75mm x 75mm/100mm
x 100mm/200mm x 200mm VESA-
yhteensopivan asennusliitannan
VESA-kiinnitysruuvi (M4 or M6),

Ota aina yhteys valmistajaan, kun
suoritat seinakiinnitysasennuksen.
(Seinakiinnitysmalleja varten)

Précautions de sécurité et
d’entretien(French)

D Avertissements

Lutilisation de touches de réglages,
d'ajustements ou de procédures différentes
de celles qui sont décrites dans ce manuel
pourrait présenter un risque de choc
électrique, d'électrocution et/ou mécanique.
Lorsque vous connectez et utilisez le
moniteur de votre ordinateur, lisez et
respectez les consignes suivantes.

Une pression acoustique excessive sur des
écouteurs ou un casque peut entrainer une
perte auditive. Le réglage de I'égaliseur au
maximum augmente la tension de sortie des
écouteurs et du casque et donc le niveau de
pression acoustique.

Pour les modéles sans interrupteur CA

La prise de courant doit étre situé prés de
I'équipement, si elle est enfichable, pour un
acces facile.

Op:

ération

Eloignez tout objet pouvant tomber dans
les orifices de ventilation ou empécher le
refroidissement correct des composants
électroniques du moniteur.

N'obstruez pas les fentes de ventilation
du boitier.

21

Placer ALDRIG et produkt et ustabilt sted
Placer ALDRIG produktet pa et hojt
mabel (sasom skabe eller bogreoler),
uden at fastgore bade moblet og
produktet til vaeggen eller en passende
stotte.

Stil ALDRIG produktet p& en klud eller
andre materialer, der kan vaere mellem
produktet og moblet, det star pa.

Placer ALDRIG genstande, der kan friste
born til at latre op til produktet, sasom
legetoj og fiernbetjeninger, oven p&
produktet eller meblerne, som produktet
star pa.

Huis det eksisterende produkt skal
bevares og flyttes, skal ovenstaende
vejledninger folges.

€ Bemark

Denne skaerm er beregnet til brug med et
VESA-kompatibelt ophaeng pa 75mm x
75mm/100mm x 100mm/200mm x 200mm.
VESA monteringsskrue (M4 or M6). Kontakt
altid producenten vedrorende montering

af vaegophaenget.(Til modeller med
vagophaeng)

Voorzorgsmaatregelen en
onderhoud(Dutch)

D) Waarschuwingen

Het gebruik van bedieningselementen,
aanpassingen of procedures die niet in deze
documentatie zijn vermeld, kunnen leiden
tot blootstelling aan schokken, elektrische
gevaren en/of mechanische gevaren

Lees en volg deze instructies bij

het aansluiten en gebruiken van uw
computermonitor.

Overmatige geluidsdruk van oortelefoons en
hoofdtelefoons kan leiden tot gehoorverlies.
Afstelling van de equalizer op maximaal
verhoogt de uitgangsspanning van de
oortelefoons en hoofdtelefoons en daardoor
het geluidsdrukniveau

Voor modellen zonder AC-schakelaars:

Het stopcontact moet in de buurt van het
apparaat zijn geinstalleerd, indien het
insteekbaar is, voor eenvoudige toegang,

Utilisez l'alimentation électrique
spécifiee. Assurez-vous d'utiliser le
moniteur uniquement avec l'alimentation
électrique specifiee. Lutilisation
d’une tension incorrecte entraine des
dysfonctionnements et peut causer un
incendie ou une décharge électrique.

Le port USB type C ne doit étre connecté
qu’a un équipement spécifique avec
coffret coupe-feu conforme aux
exigences 62368-1ou IEC 60950-1

Maintenance
Afin d’éviter tout risque d'électrocution
ou d’endommagement permanent a
I'appareil, n'exposez pas le moniteur a la
poussiére ni  la pluie.

Afin d'assurer les performances
optimales de votre moniteur et l'utiliser
pendant plus longtemps, il doit se
trouver dans un endroit compris dans
les plages de température et d’humidité
suivantes.

Température : 0-40°C 32-104°F

(Si la plage de tempeérature est

incompatible avec le contenu du

manuel, ce manuel prévaut.)

Humidité : 20-80% HR

Altitude : 0-5000m (0-16400 pieds).
Veuillez confirmer que le systéme de
distribution de l'installation du batiment
inclut un disjoncteur de 120/240V, 20A
(maximum).
Si le cordon d'alimentation est muni
d'une fiche de raccordement a 3
broches, branchez la fiche dans une
prise de courant & 3 broches reliee a la
terre (mise a la terre). Ne désactivez pas
la broche de mise a la terre du cordon
dalimentation, par exemple en utilisant
un adaptateur a 2 broches. La broche
de mise a la terre est un dispositif de
sécurité important.

Avertissement (applicables aux modéles
avec une batterie)
Le remplacement d'une batterie par
un type incorrect peut faire échouer ce
dispositif de securité ;
Lélimination de la batterie dans le feu
ou dans un four chaud, ou l'écrasement

Gebruik

Verwijder eventuele voorwerpen die
in ventilatieopeningen zouden kunnen
vallen of een goede koeling van de
elektronica van de monitor in de weg
staan.

Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen
op de kast niet worden afgesloten.

Bedien onder de gespecificeerde
voeding. Zorg ervoor dat u de monitor
alleen bedient met de gespecificeerde
voeding. Het gebruik van een onjuiste
spanning veroorzaakt storing en kan
leiden tot brand of een elektrische
schok.

Stel de monitor niet bloot aan heftige
De USB Type-C poort kon alleen
worden aangesloten op gespecificeerde
apparatuur met brandbeschermende
behuizing conform IEC 62368-1 of IEC
60950-1

Onderhoud

Stel de monitor ter voorkoming van
elektrische schok of permanente schade
aan het apparaat niet bloot aan stof,
regen, water of een uitzonderlijk vochtige
omgeving.

Om de beste prestaties uit uw monitor
te halen en lange tijd plezier te hebben
van uw aankoop, dient u de monitor te
gebruiken op een plaats die voldoet aan
de volgende voorwaarden op het gebied
van temperatuur en vochtigheid.

Temperatuur: 0-40°C 32-104°F

(Als het temperatuurbereik niet
strookt met de inhoud van de
handleiding, dan zal de handleiding
prevaleren.)

Vochtigheid: 20-80% relatieve
luchtvochtigheid

Bedrijfshoogte: 0-5000m(0-16400
fo.
Bevestig dat het distributiesysteem in
de gebouwinstallatie zal voorzien in de
circuitonderbreker met specificatie voor
120/240V 20 A (maximum),

ou le découpage de la batterie peuvent
entrainer une explosion ;

Une batterie soumise & un
environnement & température
extrémement élevée peut exploser ou
entrainer une fuite de liquide ou de gaz
inflammable ;

Une batterie soumise & une pression
dair extrémement basse peut exploser
ou entrainer une fuite de liquide ou de
gaz inflammable

Risque d'incendie ou d’explosion si

la batterie est remplacée par un type
incorrect

Avertissement (applicables
& I:E] aux modéles avec une pile
cellule/bouton)
Ne pas avaler la pile ; risque de bralure
chimique
Ce produit contient une pile cellule/
bouton. Si la pile cellule/bouton est
avalée, elle peut causer des graves
bralures internes en seulement 2 heures
et peut entrainer la mort.
Gardez toujours les piles neuves et
épuisées hors de portée des enfants.
Si le compartiment des piles ne se
ferme pas correctement, arrétez
immediatement d’utiliser le produit et
gardez-le hors de portée des enfants.
Si vous pensez que des piles ont pu étre
avalées ou sont a l'intérieur d’une partie
du corps, consultez immédiatement un
médecin.

/\ Risaue de stabitie.

L'appareil peut tomber, causant des
blessures graves ou la mort. Pour éviter toute
blessure, cet appareil doit étre solidement
fixé au plancher/au mur conformément aux
instructions d'installation.

L'appareil peut tomber, causant des
blessures graves ou la mort. Beaucoup de
blessures, en particulier aux enfants, peuvent
atre évitées en prenant des précautions
simples comme celles qui suivent :

TOUJOURS utiliser des armoires ou des
supports ou les méthodes de fixation
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Indien het is uitgerust met een
bevestigingsstekker met 3 pennen

aan het stroomsnoer, sluit u het snoer
aan op een geaard stopcontact met 3
pennen. Schakel de aardpen van het
stroomsnoer niet uit, bijvoorbeeld door
het bevestigen van een adapter met 2
pennen. De pool voor de aarding is een
belangrijke veiligheidsfunctie.

Opgelet (Toepasselijke modellen met

batterij)

- Vervanging van een batterij door een
onjuist type dat een beveiliging kan
belemmeren;

Verwijderen van een batterij in vuur of
een hete oven, of mechanisch pletten of
knippen van een batterij, wat kan leiden
tot een explosie;

Een batterij achterlaten in een omgeving
met een extreem hoge temperatuur, wat
kan leiden tot een explosie of lekkage
van brandbare vloeistof of gas:

Een batterij onderworpen aan extreem
lage luchtdruk, wat kan leiden tot een
explosie of lekkage van brandbare
vloelstof of gas.

Brand- of explosiegevaar als de batterij
wordt vervangen door een onjuist type

VAN

Batterij niet inslikken, gevaar voor
chemische brandwonden

Dit product bevat een munt-/
knoopcelbatterij. Als de munt-/
knoopcelbatterij wordt ingeslikt, kan

het in slechts 2 uur leiden tot ernstige
interne brandwonden en de dood

Houd nieuwe en gebruikte batterijen weg
van kinderen.

Als het batteriicompartiment niet veilig
sluit, stopt u met het gebruik van het
product en houd u het uit de buurt van
kinderen

Als u denkt dat batterijen ingeslikt
zouden kunnen zijn of in enig deel van
het lichaam geplaatst zouden kunnen
Zijn, raadpleeg dan onmiddellijk een arts

Opgelet (Toepasselijke
modellen met munt-/
knoopcelbatterijen)

recommandées par le fabricant du
produit.

TOUJOURS utiliser des meubles qui
peuvent supporter le poids du produit
en toute sécurité.

TOUJOURS s'assurer que le produit

ne dépasse pas le bord du meuble de
support.

TOUJOURS informer les enfants des
dangers de grimper sur les meubles pour
atteindre le produit ou ses commandes
TOUJOURS faire passer les cordons et
les cables connectes & votre produit de
maniere & ce qu'ils ne puissent pas étre
trébuchés, tirés ou saisis.

NE JAMAIS placer un produit dans un
endroit instable

NE JAMAIS placer le produit en haut
d'un meuble (par exemple, en haut
d'une armoire ou d'une bibliotheque)
sans ancrer a la fois le meuble et le
produit & un support approprié.

NE JAMAIS placer le produit sur un
chiffon ou d'autres matériaux qui
pourraient se trouver entre le produit et
le meuble de support.

Ne JAMAIS placer d'objets qui pourraient
inciter les enfants & grimper, tels que
des jouets et des télécommandes, sur
le dessus du produit ou du meuble sur
lequel le produit est placé

Si le produit existant doit étre conserve
et déplace, les considérations ci-dessus
s'appliquent toujours.

€ Remarque

Ce moniteur utilise une interface de montage
conforme & VESA de 75mm x 75mm/100mm
x 100mm/200mm x 200mm. Vis de montage
VESA (M4 or M6). Pour une installation
murale, contactez le fabricant. (Pour les
modéles avec une fixation murale)

Sicherheitsmanahmen und
Wartung(German)

) Warnungen

Der Einsatz von Bedienelementen,
Einstellungen und Vorgehensweisen, die
nicht in dieser Dokumentation erwahnt und
empfohlen werden, kann zu Stromschlagen



Aermoupyia Tng 086VNG HOVO UTT6 TV
Trapoxi 1oxU0g TIou TTpoodiopiZeral. H
XPHON LN OWOTAG TAONG Ba TTPOKAAEGE!
BUGAEITOUpYia Kal PTTOPE Va TIPOKAAETEN
TIupKayid 1 NAEKTPOTTANEfa.

+ H 80pa USB Tutiou-C prropef uévo va
GUVBEETAI IE OUYKEKDILEVO EEOTTAIOHG e
TEPIBANMA TIUPKAYIGG OF CUPHGPPWOT HE
Ta mpéTUTIa IEC 62368-1 1 IEC 60950-1.

Zuvripnon

+ Tl va PEIhoETe Tov KivBUVo
nAekTpOTANEia 1 poviNg BAGBNG o
GUOKEUr, PNV EKBETETE TNV 086VN O€
aK6vN, BPOX, VERD, f) Ot TepIBEANOV piE
umepBoNKr Uypaoia.

+ Tia va éxere mavia Ty Kahotepn Suvarh)
améBoon g 086G oag Kai va T
XPNOIHOTIONTETE Yia TIEPIOTOTEPO KaIpo,
TIapakaAOUE XPNOIHOTIOIEITE TV 086V
G pia ToToBeaia N oTola va Tl
oTa ak6AouBa £ Beppokpaaiag kai
uypaoiag.

Oeppokpaoia: 0-40°C 32-104°F

(Ev 10 £0pOg BepHoKpasiag Bev
£Vl GUMQWVO HE TO TIEPIEXGHEVO TOU
EYXEIPIBIOU, UTIEPIOXUEI TO EYXEIPIBIO.)

Yypaoia: 20-80% ZY

Yyo6peTpo: 0-5000m (0-16400 T65Ia).

« BeBaiwBeire 611 T0 0UOTNA Siavopiig otV
£YKATGOTAON BIABETEI AUTOPATO BIGKOTTTT
NAEKTPIKOU KUKAGJaTOG 120/240V, 20A
(uéyioTo).

« EGv mapéxeral pe BUOKA TIpoodpTong
3 ammoAfigewv 0To KaAWBIO TPOPOBOTICS,
GUVBEQTE TO KAAWBIO OF pidt YEIWpEVD
Tpiga 3 amoNigewv. Mnv amevepyorroieite
TV amoANgN veiwong Tou kahwsiou

H éBeon T pmatapiag ot TepiBaAovTa
XWPO WE TTOND UYNAF BEppoKpasia LTTopE!
Va TIpoKaAEGE! EKpNEN i Iappor EUAEKTOU
uypoU f aepiou”

H ékBeon T pmiarapiag o€ oAU XapnAf
Tiieon aépa PTTopel va TpoKaAEaEl EKpNEN 1
BIappor EUPAEKTOU UYPOU f aEpiou-
KIVBUVOg QWTIGS A £KpnEng oE TrEpiTTwon
XPRONG E0QaALEVOU TUTIOU pTTaTapiag KaTd
MV avikardoTaon

Mpogox (loxGel yia
HoviéAa pe pmaTapia

AN [E] S asenn

Kivauvog Kun&noon; g pmarapiag,
Kivduvog xnpikou eykaupatog

AUT6 To TIOIOV TIEPIEXE! PTTaTapia TUTIOU
vopioparog / erimedn pmarapia. e
TIEPITITWON KATATIOONG TNG PTTaTapiag
0TIoU vopiopaTog / £TMimEdNG pTatapiac,
LTIOpET va TIpoKANGoUY GOBapA ETWTEPIKE
£yKaUpaTa o€ PONI 2 WPES Kal Vet ETTEAGE!
eavaroc.

Ol VE€G Kal 01 XPNOILOTIOINUEVEG UTTaTapIES
va QUAGOGOVTal HaKpIG aTT6 TIAIBIG.

Edv n 8ikn Tg prarapiag Sev KAEIvel pe
OQAEI, GTAPATAGTE Va XPNOILOTIOIENTE TO
TIPOIOV Kall QUAGETE TO LIaKPIG T TIIBIG.
e TepiTTwON KATaTOONG TG PTTaTapiag

) TOTIOBETNGTG TG PETT GE OTTOIOSATIOTE
Mo pEPOG TOU OpYaVITHOU, avalnTAOTE
Gpeca aTpikA BorBeia.

A KivBuvog oTaBepomiag.

Yrapyel zvﬁsxousvo TT@ONG Tou TPoi6VTOG,
]

YEYOVOG TToU

TIOPEi Va TIPOKaAEDE!

. Via
évav éa 2 amoM H

6avaro. Mia My amoguyr

amoANgN veiwong eival éva oNuavTIkG
XAPAKTPIOTIKS AC@aAEiag.

Mpooox (loxGe! yia povréha pe pmrarapia)

+ H avmkatdoTaon g patapiag pe
pTIaTapia e0GaAUEVOU TUTIOU TTOpE v
AKUPWOE! TV EYYONoN.

* H amoppiyn g pmatapiag o guTid f
¢ GEa16 QOUpVO A N rXaVIK) COVBAIYN i
KOTT| TG pTraTapiag BTope va

T0 POV TIPETTE! Vet OTEPEWBET

VE C0pAAEIT GTO TIATWLA/OTOV TOIXO OUNPWV
Ve TIG 0BNyieg eykatdoTaong.

YApXE! EVBEXOHEVO TITIONG TOU GET
TIPOIBVTLV, YEYOVOG TTOU LTTOPET Vet TIpOKGAETE!
TpaupaTIoRd f BAvaTo. O TPAUPATIONSS, 1Bk
TWV TIaIBIGY, PTTOPET Vet aTo@euxBei e T Afyn
amAGV pETpWY TIPOQUAGENG:

MIANTA xpnapiorosite ntplﬁ)\nuam f
i peBoBoug

€kpnén’

SOHA ne helyezzen a termeék tetejére vagy
arra a butorra, amin a termék van, olyan
targyakat, amelyek a gyerekeket maszasra
csabithatnak

A meglévd termek megtartasa és
athelyezese esetén is figyelembe kell
venni a fentieket

& Megjegyzés

E2 a monitor 75mm x 75mm/100mm x
100mm/200mm x 200mm-es VESA-
kompatibilis régzitafeluletet tud fogadni
VESA szerelcsavar (M4 or M6). Mindig
lépjen kapcsolatba a gyartoval a fali konzol
felszerelését illetden (Fali rogzités nélkuli
tipusokhoz)

Tindakan pencegahan dan
pemeliharaan(Indonesian)

€ Peringatan

Penggunaan kontrol, penyesuaian atau
prosedur selain yang disampaikan dalam
dokumentasi ini bisa menimbulkan paparan
terhadap kejutan, gangguan listrik dan/atau
kerusakan mekanis.

Baca dan ikuti petunjuk ketika menyambungkan
dan menggunakan monitor komputer Anda.
Tekanan suara berlebihan dari earfon dan
headphone bisa menyebabkan hilangnya
pendengaran. Penyesuaian ekualiser sampai
ke maksimum akan meningkatkan tegangan
outout earfon dan headphone dan berarti juga
tingkat tekanan suara.

Untuk model tanpa tombol AC:

Soket daya harus dipasang di dekat peralatan,
bila bisa dicolokkan, agar bisa diakses dengan
mudah

Pengoperasian

+ Pindahkan objek apapun yang dapat jatuh
ke lubang ventilasi atau mungkin mence-
gah pendinginan elektronik yang benar
pada monitor.

Jangan halangi lubang ventilasi pada
kabinet

Operasikan berdasarkan catu daya yang
ditentukan. Pastikan untuk mengoperasi-
kan monitor hanya dengan catu daya yang
ditentukan. Penggunaan tegangan yang
tidak tepat akan mengakibatkan kegagalan
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pivpara ) pet 16 TTou

fungsi dan mungkin menimbulkan api atau
sengatan listrik

Port USB Tipe-C hanya bisa disambungkan
untuk menetapkan peralatan dengan wadah
api yang sejalan dengan IEC 62368-1 atau
IEC 60950-1

Pemeliharaan

Untuk menghindari risiko sengatan listrik
atau kerusakan permanen, jangan biar-

kan monitor terkena debu, hujan, atau air,
maupun berada dalam lingkungan dengan
kelembaban berlebihan.

Untuk memelihara performa terbaik monitor
dan memperpanjang masa pakainya, gu-
nakan monitor di lokasi dalam kisaran suhu
dan kelembaban berikut.

. Suhu: 0-40°C 32-104°F

(Jika rentang suhu tidak konsisten dengan
isi panduan, panduan akan diutamakan.)

. Kelembaban: 20-80% RH

+  Ketinggian Pengoperasian : 0-5000 m
(0-16400 kaki).

Konfirmasikan sistem distribusi pada
instalasi bangunan akan menyediakan
sekering bernilai 120/240V, 20 A
(maksimum).

Jika diberi steker pemasangan 3-pin pada
kabel daya, colokkan kabel ke stopkontak
3-pin yang diground-kan (diardekan).
Jangan nonaktifkan pin pengardean kabel
daya, misalnya dengan memasang adaptor
2-pin. Pin pengardean merupakan fitur
keselamatan penting.

Perhatian (Model-model yang bisa
diaplikasikan dengan baterai)

Penggantian baterai dengan jenis yang
salah bisa merusak pengamanan.
Pembuangan baterai ke nyala api atau oven
panas, atau secara mekanis meremukan
atau memotong baterai, bisa menimbulkan
ledakan.

Membiarkan baterai pada lingkungan sekitar
bersuhu tinggi ekstrem bisa mengakibatkan
ledakan atau kebocoran cairan atau gas
yang mudah terbakar

Bateral yang mendapat tekanan udara
sangat rendah bisa mengakibatkan ledakan
atau kebocoran cairan atau gas yang mudah
terbakar.

h ané Tov { 10U OET

TpoiovILY.

+ MANTA xpnoipoToieite £mmha Tiou
WTI0pOUY va GTNPIEOUY e a0@aAEIa To
Tpoi6v.

+ MANTA va BEBaIOVEDTE 611 T0 TpOioV
eV TIPOEEEXE! ATI6 TV KN Tou EMITAOU
othpigng.

+ MANTA v paBaivere ota Taidid
TOUG KIVBUVOUS TIOU UTTGPXOUY €6V
OKAPPAADVOLV EMAVW OE EMTTTAG YIa VX
@T600UY 0T TIPOIBY 1} OTA XEIPIOTAPIG.

+ MANTA v 5popohoyeite Ta kaA@Bia Tou
£Vl GUVBEBEWEVG HE TO TIPOIBY 0ag, GoTe
Va aTIOQEYETaI © KIVBUVOG va OKOVTGWE!
KaToI0G, va TPaBNXTo0V Ta KAAGSIA f va
TMaoTEl KAT0I0G aTIGTOHA ATI6 AUTG.

+ MOTE pny TomoBereire €va Tipy
aoTaBég pépog.

+ TOTE pny ToT0BETEiTE T TPOI6Y €MV
€ YNAG EmmTAa (MW, yia TapGBENVL,
VTOUAGTIG Katt BIBMOBFKES) Xwpig va
YQVIZOOETE Katl TO £MTTAO Kall TO TIpoi6Y o€
£va kaTGANAO oTfpIVHa.

+ TOTE pny TomoBereite 10 P06V EMéves
o€ Upaopa fi GAAo UNIKG T0 oTTolo
TapEUBAMETN PETED TOU TIPOIOVIOG Kal
ToU enimAou OTAPIENG.

+ MOTE pny TomoBereite avrikeipeva Ta
oroia Bagouv Ta TaidId OToV TEIPAoHG
Va OKAPQAADOOULY, OTTWG TIaXVIBIa Kal
TAEXEIPIOTIPIG, ETTGV OTO TIPOIGY f} 0T
£mmo 070 oTIolo £XeTe TOMOBETOE! To
Tpoi6v.

+ Ze mepimwon Biatfpnong kai
£TIQVATONOBETONG TOU UGIOTAHEVOU
TpoiovIog, TpEE! va egapuGlovia o Bieg
oBnyics.

& Enpeiwon

AuTA 1 086vn aTroBéxeTal pia 75mm x

75mm/100mm x 100mm/200mm x 200mm

Biemagr ofipiEng oupBar e 1o VESA. Bisa

oTipiEng M4 VESA. ETIIKOVWVEITE TIGVTA HE Tov

KQTGOKEUQOTH yid £TMITOlYIal eyKarGoTaon.(Ma

povTEAa pe aTfpiypa Toixou)

oe

Risiko ledakan bila baterai diganti dengan
jenis yang salah

Perhatian (Model-model

yang bisa diaplikasikan
dengan baterai sel koin/
kancing)

Jangan telan baterai, Bahaya Luka Bakar
Kimia

Produk ini berisi baterai sel koin / kancing.
Jika baterai sel koin/kancing tertelan, hal
ini bisa menyebabkan luka bakar internal
parah hanya dalam waktu 2 jam dan bisa
menyebabkan kematian.

Jauhkan baterai baru maupun bekas dari
jangkauan anak-anak.

Jika wadah baterai tidak tertutup secara
aman, hentikan penggunaan produk dan
jauhkan dari anak-anak.

Jika menurut Anda baterai mungkin sudah

tertelan atau ada di dalam bagian tubuh,
segera cari bantuan medis.

A Gangguan Stabilitas

Produk mungkin jatuh, menyebabkan cedera

pribadi serius atau kematian. Untuk mencegah,

produk ini harus dipasang secara aman
ke lantai/dinding sesuai dengan petunju
pemasangan

Satu set produk mungkin jatuh, menyebabkan
cedera pribadi serius atau kematian. Banyak
cedera, terutama pada anak-anak, bisa
dihindari dengan melakukan tindakan
pencegahan seperti:

SELALU gunakan lemari atau dudukan atau

cara pemasangan yang direkomendasikan
oleh produsen set produk tersebut.
SELALU gunakan perabot yang bisa
menopang produk secara aman.

SELALU pastikan bahwa produk
menggantung di ujung perabot
penopangnya

SELALLU didik anak-anak mengenai
bahaya memanjat perabot untuk
menjangkau produk atau alat
pengendalinya.

SELALU rutekan kawat dan kabel yang
tersambung ke produk Anda sedemikian
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T it afie wErEma(Hindi)
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rupa sehingea tidak bisa menyebabkan
tersandung, tertarik atau terambil
JANGAN PERNAH meletakkan produk di
lokasi yang tidak stabil.

JANGAN PERNAH meletakkan produk di
perabot tinggi (misalnya, lemari atau rak
buku) tanpa menambatkan baik perabot
atau produk ke penopang yang cocok
JANGAN PERNAH meletakkan produk
atau bahan-bahan lain yang mungkin
berada di antara produk dan perabot
penopaneg.

JANGAN PERNAH meletakkan item yang
mungkin menggoda anak-anak untuk
memanjat, misalnya mainan tau remote
control, di atas produk atau produk di
mana produk itu ditempatkan.

Jika produk yang sama hendak disimpan
atau dipindahkan, pertimbangan yang
sama di atas harus diterapkan

& Catatan

Monitor ini menerima antarmuka dudukan
75mm x 75mm/100mm x 100mm/200mm

x 200mm yang Mengikutu VESA.Sekrup.
Pemasangan (M4 or M6) VESA. Selalu hubungi
produsen untuk pemasangan dudukan
dinding.(Untuk model-model dengan
dudukan dinding)

Manutenzione e precauzioni di
sicurezza(ltalian)

O Avvisi

Lutilizzo di controlli, regolazioni o procedure
diverse da quelle specificate nelle presenti
istruzioni possono esporre al rischio di
scariche elettriche e pericoli elettrici e/o
meccanici

Leggere ed osservare le present istruzioni
durante il collegamento e I'utilizzo del
monitor del computer.

Un'eccessiva pressione acustica delle cuffie
e degli auricolari puo causare la perdita
dell'udito. La regolazione dell'equalizzatore al
massimo aumenta la tensione di uscita delle
cuffie e degli auricolari e, di conseguenza, il
livello di pressione acustica.

Per i modelli senza interruttori CA
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urzadzen z odporna na zapalenie
obudowa.

Konserwacja
Aby unikna¢ ryzyka porazenia lub
trwatego uszkodzenia zestawu, nie
nalezy naraza¢ monitora na dziatanie
kurzu, deszczu, wody, lub nadmiernej
wilgoci
Aby zapewni¢ najlepsze funkcjonowanie
monitora i jego diuga zywotnosc nalezy
g0 uzywac w miejscach, w ktorych
temperatura i wilgotnos¢ miesci sie w
podanym zakresie.

Temperatura: O - 40°C 32 - 104°F
(Jezeli zakres temperatury jest
niezgodny z treécia podrecznika,
obowiazuje zakres podany w
podreczniku.)

Wilgotnosc: 20 - 80% RH

Wysokoé¢ n.p.m.: 0 - 5000m (O -
16400 stop)

Nalezy potwierdzi¢, ze system
dystrybudji w instalacji budynku posiada
wytacznik obwodu o parametrach
znamionowych 120/240V, 20A
(maksymalnie)

Jesli na przewodzie zasilajacym znajduje
sie 3-bolcowa wtyczka, przewod

nalezy podtaczy¢ do uziemionego
gniazda wyjécie na 3 bolce. Nie wolno
usuwac funkdji uziemienia przewodu
zasilajacego, na przykiad poprzez
podiaczenie 2-bolcowego adaptera
Bolec uziemienia to wazna funkda
bezpieczenstwa.

Przestroga (Odpowiednie modele z bateria)
Wymiany baterii na baterie
nieprawidtowego typu, ktéra moze
spowodowac usuniecie zabezpieczenia;
Wrzucania baterii do ognia lub goracego
piekarnika lub mechaniczne miazdzenie
lub ciecie baterii, co moze spowodowac
eksplozje:

Pozostawienie baterii w miejscu 0
ekstremalnie wysokiej temperaturze
otoczenia, ktora moze spowodowac
eksplozje lub wyciek tatwopalnego
plynu lub gazu;
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Narazenie baterii na ekstremalnie
niskie cisnienie powietrza, co moze
spowodowat eksplozie lub wyciek
tatwopalnego plynu lub gazu;
Zagrozenie pozarem lub eksplozia,
po wymianie baterii na baterie
nieprawidtowego typu

Przestroga (Odpowiednie
modele z bateriami
pastylkowymi/
guzikowymi)

Baterii nie wolno potykac, moze to
spowodowac poparzenie chemiczne
Ten produkt zawiera baterie pastylkowa/
guzikowa. Jesli bateria pastylkowa/
guzikowa zostanie potknigta, moze

to spowodowac grozne, wewnetrzne
poparzenia w ciggu 2 godzin i moze
doprowadzi¢ do $mierci.

Nowe i uzywane baterie nalezy trzymac
z dala od dzieci.

Jesli wneka baterii nie jest dobrze
zamknieta, nalezy zaprzesta¢ uzywania
produktu i nalezy go umiesci¢ w miejscu
oddalonym od dzieci

Jedli istnieje podejrzenie, ze baterie
mogty zostac potknigte lub dostaty sie
do jakiejkolwiek czesci ciata, nalezy
natychmiast zgtosic sie do lekarza.,

f 5 Zagrozenie spowodowane brakiem
stabilnosci.

Produkt moze upase, powodujac powazne
obrazenia lub smierc oséb. Aby zapobiec
obrazeniom, ten produkt nalezy dobrze
przymocowac do podtogi/sciany, zgodnie z
instrukcjami instalacji.

Zestaw produktu moze upasc, powodujac
powazne obrazenia lub $mier¢ 0s6b.
Wiekszosci obrazen, szczegolnie dzieci,
mozna uniknac poprzez zastosowanie sig do
prostych srodkow ostroznosci, takich jak:

ZAWSZE nalezy uzywac szafek

lub podstaw albo metod instalacji
zalecanych przez producenta zestawu
produktu

ZAWSZE nalezy uzywac mebli, ktore
moga bezpiecznie utrzymywac produkt.
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ZAWSZE nalezy upewnic sie, ze

produkt nie wystaje poza krawedz
podtrzymujacego go mebla

ZAWSZE nalezy pouczy¢ dzieci o
niebezpieczenstwie wspinania sie na
meble w celu siegniecia do produktu lub
jego elementow sterowania.

ZAWSZE nalezy poprowadzi¢
podtaczone do produktu przewody i
kable w taki sposob, aby nie sie o nie
potykac, nie zaczepiac i nie tapac.

NIGDY nie nalezy umieszcza¢ produktu w
niestabilnym miejscu.

NIGDY nie nalezy umieszcza¢ produktu
na wysokich meblach (na przyktad szafki,
biblioteczki) bez przymocowania mebla i
produktu do odpowiedniego wspornika
NIGDY nie nalezy umieszcza¢ produktu
na tkaninie lub na innych materiatach,
ktore moga sie znajdowac pomiedzy
produktem | podtrzymujacym go
meblem

NIGDY nie nalezy umieszcza¢
elementow, ktére moga kusic dzieci do
wspinania, takich jak zabawki i piloty, na
produkcie lub meblu na ktorym zostat
umieszczony produkt.

Jesli istniejacy produkt ma zosta¢
podparty lub ma zosta¢ zmienione

jego miejsce, nalezy wzia¢ pod uwage
wymienione powyzej kwestie.

& Uwaga

Ten monitor umozliwia montaz w
standardzie montazowym VESA 75mm x
75mm/100mm x 100mm/200mm x 200mm.
Wkret montazowy VESA (M4 or M6). W
przypadku montazu na scianie zawsze nalezy
kontaktowac sie z producentem.(Dla modeli
2 zestawem do montazu na scianie)

Precaugdes de seguranca e
manutencao (Portuguese)

0 Avisos

O uso dos controles, ajustes ou
procedimentos diferentes dos especificados
nessa documentagao pode resultar em
exposicao a choque, perigos elétricos e/ou
mecanicos
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Leia e siga as instrucoes abaixo para conectar
e utilizar o monitor do seu computador.

Uma pressao sonora excessiva proveniente
de auriculares ou auscultadores pode

causar perda de audigdo. O ajuste do
volume para o maximo aumenta a tensao

de saida dos auscultadores e auriculares

e consequentemente o nivel de pressao
sonora

Para modelos sem interruptor AC

Atomada elétrica deverd estar proxima do
equipamento e ser facilmente acessivel.

Funcionamento
Retire s objetos que possam cair nos
orificios de ventilacao ou perturbem
o arrefecimento adequado das pegas
eletronicas do monitor.

Nao tape os orificios de ventilagao no
armario,

Utilize a fonte de alimentacao
especificada. Utilize o monitor

apenas com a fonte de alimentacao
especificada. A utilizagao de tensao
incorreta podera causar uma avaria ou
choque elétrico,

Aporta USB Tipo C s6 pode ser ligada a
equipamentos em conformidade com a
norma IEC 62368-1 ou IEC 60950-1

Manutengao
+  Para evitar o risco de choques ou danos
permanentes no equipamento, nao
exponha o monitor ao po, chuva ou
humidade excessiva.
Para garantir o melhor desempenho
do monitor e poder utiliza-lo durante
muito tempo, utilize-o num local com
temperaturas e humidades dentro dos
seguintes limites.
Temperatura: 0-40°C 32-104°F
(Se o intervalo de temperatura nao
for consistente com o contetdo do
manual, prevalece o manual.)
Humidade: 20-80% RH
Altitude: 0-5000 m (0-16400 peés)
Confirme que o sistema de distribuicao
da instalacao do edificio inclui um
disjuntor com poténcia de 120/240V,
20A (maximo).



Acest produs contine o baterie tip buton.
Daca bateria de tip buton este inghitita
poate cauza arsuri interne severe in doar
2 ore si poate duce la moarte.

Tineti bateriile noi si folosite departe de
copil

Daca compartimentul de baterii nu se
inchide in mod sigur, opriti folosirea
produsului si tineti departe de copii
Daca suspectati ca bateriile au fost
inghitite sau introduse intr-o parte a
corpului, cereti imediat ajutor medical.

A Pericol de stabilitate.

Produsul poate cadea, cauzand injurii
personale serioase sau moarte. Pentru a
preveni injuriile, produsul trebuie atasat in
mod sigur de podea/perete in concordanta
cu instructiunile de instalare.

Produsul poate cadea, cauzand injurii
personale serioase sau moarte. Multe injurii,
in mod special al copiilor pot fi evitate prin
luarea unor masuri simple cum ar fi

INTOTDEAUNA folositi cutii sau standuri
sau metode de instalare recomandate de
producator.

INTOTDEAUNA folositi mobilier care
poate suporta produsul in mod sigur.
INTOTDEAUNA asigurati-va ca produsul
nu trece de margina mobilierului suport
INTOTDEAUNA educati copil cu privire
la pericolul catararii pe mobilier pentru
aajunge la produs sau la butoanele
acestuia

INTOTDEAUNA treceti cablurile conectate
la produs in asa fel incat acestea sa

nu pot fi trase, prinse sau sa nu va
impiedicati de ele.

Nu asezati NICIODATA produsul in locuri
instabile.

Nu asezati NICIODATA produsul pe o
piesa de mobilier inalta (de exemplu pe
o biblioteca) fara a ancora atat piesa de
mobilier, cat si produsul de un suport
adecvat.

Nu asezati NICIODATA produsul pe carpa
sau alt material care poate fi asezat intre
produs si mobilierul de suport

NIKADA ne stavljajte predmete koji bi
mogli podstaci decu da se penju, kao
sto su igracke i daljinski upravljaci na
vrh proizvoda ili namestaja na kojem se
nalazi proizvod.

Ako ce postojeci proizvod biti zadrzan
i premesten, potrebno je primeniti iste
predostroznosti kao iznad

& Beleska

Ovaj monitor prihvata VESA-uskladeni
interfejs za montiranje dimenzija 75mm x
75mm/100mm x 100mm/200mm x 200mm.
Zavrtanj (M4 or M6) za VESA montiranje.
Uvek kontaktirajte proizvodaca za montiranje
na zid.(Za modele s montiranjem na zid)

Bezpecnostné opatrenia a
udrzba(Slovak)

0 vystrahy

Pouzitie inych oviddacov, prisposobent
alebo postupov ako tych, ktoré st uvedene
v tejto dokumentacii, moze mat za nasledok
zasiahnutie elektrickym prudom, rizika
sposobené elektrickym prudom a/alebo
mechanické rizika

Pri pripajani a pouzivani vasho pocitatového
monitora si precitajte a dodrziavajte tieto
pokyny.

Nadmerny akusticky tlak zo sluchadiel do
usi a sluchadiel moze sposobit stratu sluchu
Nastavenim ekvalizéra na maximum sa

2vysi vystupné napatie sluchadiel do usi a
sluchadiel a tym aj hladina akustického tlaku
Pre modely bez AC prepinacov

Sietova zasuvka by mala byt kvoli lahkému
pristupu nainstalovana v blizkosti zariadenia,
ak je pripojitelné

Prevadzka
Odstrante akékolvek predmety, ktoré
by mohli spadnut do vetracich otvorov
alebo zabranit spravnemu chladeniu
elektroniky monitora.
Neupchavaite vetracie otvory na skrinke.
Napdjajte vyspecifikovanym zdrojom
napajania. Monitor napajajte len
vyspecifikovanym zdrojom napajania
Nespravne napatie sposobi poruchu a

4
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Nu asezati NICIODATA elemente care pot
tenta copiii s& se catere, cum ar fi jucarii
si telecomenzi pe produs sau mobilierul
pe care produsul este asezat

Daca produsul existent urmeaza sa

fie relocat, considerentele de mai sus
trebuie sa fie aplicate.

& Observatie

Acest monitor accepta o interfata de montare
compatibila VESA de 75mm x 75mm/100mm
x 100mm/200mm x 200mm. Surub de
montare VESA (M4 or M6). Contactati
intotdeauna producatorul in cazul in care
doriti sa realizati instalarea pe perete.(Pentru
modele cu motare pe perete)

YkazaHusi o Mepam Ge3onacHocTu
1 TEXHUYECKOMY 06CIyXUBaHUIO
(Russian)

D Mpenynpexaerns
Vicrions:308aHyte thyHKUWi, OPraHOB ynpasneHus
WM ONepaLMil PerynupoBKH, OTAMIHBIX O
YKasaHHbIX B AGHHOM [IOKyMeHTe, MOXeT
TIPUBECTM K MIOPEXKEHMIO SNEKTPUIECKM
TOKOM 1 ONaCHbIM CHTYaLMSAM, CBA3AHHbIM
C BMEKTPUIECKAMM WiV MEXHAECKAMM
KOMIOHEHTaMM.
TpouwTaliTe U HeyKOCHUTENbHO CoBrioRaiiTe
NPUBEACHHLIE HUKE MHCTPYKLMM NP

"

UpeamepHoe 38YKOBOE ABNIEHNE OT HayLLHUKOB
W TONIOBHOI rAPHUTYPI MOXET NPUBECTM

K noTepe cnyxa. YcTaHoBka aksanaiaepa

Ha MaKCHMANLHO® SHaveHve yaenuumaaeT
BLIXOAHOE HANPSIKEHHE HAYLUHVIKOB W FONOBHOM
FAPHATYPbI U, COOTBETCTBEHHO, YPOBEHS
38YKOBOFO AABNEHHSA

[ Mogeneih 663 Gnoka nuTaHms::

Ceresasi poseTka A0MKHa GbiTh pacrionoxeHa
PSLOM C YCTPOICTBOM ANsi NErkoro 4ocTyna,
eciu TpEByeTcs NOaKNoueHHe Kk CeTh.

Sxcnnyatauvs
*  He ponyckaiiTe nonagaHus kakux-nu6o

B
a TaKKe HapylIeHUs HAANeXaLLero

MOHUTOPa 13-38 MOCTOPOHHUX MPE/IMETOB.

moze sposobit poziar alebo zasiahnutie
elektrickym prudom
Port USB Type-C sa moze pripojit len
na urcenie zariadenia s poziarnym
uzéverom v stlade normou IEC 62368-1
alebo IEC 60950-1
Udrzba
Aby ste sa vyhli riziku zasiahnutia
elektrickym prudom alebo trvalému
poskodeniu pristroja, nevystavujte
monitor vplyvom prachu, dazda, vody
alebo nadmerne vihkého prostredia
Pre zachovanie najlepse] prevadzky
vagho monitora a zabezpecenie ¢o
najdlhse] Zivotnosti, prosim pouzivajte
monitor na mieste, ktoré spada do
nasledujicich rozsahov teplot a vihkosti
Teplota: 0-40°C 32-104'F
(Ak je teplotny rozsah v rozpore s
obsahom tejto prirucky, prednost ma
tato prirucka.)
Vlhkost: relativna vihkost 20-80 %
Nadmorska vyska: 0-5 000 m (0-16
400 stop).
Uistite sa, ze rozvodna siet v instalacii
budovy obsahuje isti¢ s menovitymi
parametrami 120/240 V, 20 A
(maximalne).
Ak je vyrobok vybaveny 3-kolikovou
pripojovacou zastrekou na napajacom
kabli, pripojte kabel k uzemnenej
3-polove] elektrickej zasuvke
Nevyradujte z ¢cinnosti uzemrovaci kolik
napajacieho kabla napriklad pripojenim
2-kolikového adaptéra. Uzemrovaci kolik
je dolezity bezpecnostny prvok

Upozornenie (plati pre prislusné modely s
batériou)
Vymena batérie za nespravny typ, ktory
moze vyradit bezpecnostnu ochranu;
Likvidacia batérie v ohni alebo horucej
peci, alebo mechanické drvenie i
rezanie batérie, ktoré moze viest k
vybuchu;
Ponechanie batérie v okolitom prostredi
s extrémne vysokou teplotou, co moze
viest k vybuchu alebo uniku horlavej
kvapaliny ¢i horlavého plynu;

He 3akpbigaiiTe BEHTUMALMOHHbIE
OTBEPCTHR Ha KOPNYCE MOHMTOPA.
YCTPOiACTBO PABOTAET OT yKasaHHOro

Brumanvie! (NpUMEHAMbIE MOAENH C
aKkkyMynATOpHO# Gatapeeii)
- 3amena ﬁarapew Ha SaTapelo

ToKa.

MOHUTOP K APYIUM UCTOMHYKaM TOKE.

TIOAKIIONEHHE K UCTOHHYKY MMTaHYS,

TOPOM H

TPEGOBAHWSM, MOKET MPUBECTM K MOMOMKE
i i

3NEKTPUHECKIM TOKOM.

B COOTBETCTBUM C TPEGOBAHNSMA

cramgapra IEC 62368-1 un IEC 60950-

1 knopry USB n C paspewero

MIOAKITIOHEHHE TOMBKO ONPEAENEHHbIX

YCTPOWCTE C MPOTUBOMOKAPHSIM KOXKYXOM.

Textudeckoe obcnyxuBatme
+ Bo u3exakue NopaxeHits neKTPULeckm
TOKOM UM HEYCTPHUMOTO MOBPEXKAGHHS
MOHUTOPa, NPUMMTE Mepbi 10 €ro JaluTe
OT BO3AEMCTBUS! NbINN, AOKAS, BOAbI UM
4PEaMepHON BNaXHOCTM.
C Uenbio NOAAEPKaHIMA HAMNYHLIMX
IKCMNYaTaLMOHHBIX XapakTepueTUuK
MOHUTOPa U POANEHHS CpoKa
aKCMNyaTaLmMm SKCMNYaTUpyATe MOHUTOP
8 NIOMELLIEHHM, COOTBETCTBYIOLLIEM

K paType

W BRaXHOCTH.

Temneparypa: 0-40°C 32-104°F

(Ecniu TemneparypHsiit Avanason

He COOTBETCTBYeT yka3aHHOMy B
bl

0 Moxer
HapywwTh Sesonacnocrs yerpoictea;
YTunusauus Garapeu B orHe unu ropsueit
M1e4M, MEXaHUMECKO® YHUTOXEHME Ui
paspesaHite Garapew, |TO MOKET NpUBeCT
K B3pbIBY;

XpaHenute Garapey 8 cpepe ¢ odeHb

BLICOKO/A TEMNEPATYPO, 4TO MOXET

MPUBECTM K B3PbIBY, YTEUKE rOPIoYero rasa

VNN KUAKOCTH;

+ XpaHenve Garapen & cpepe ¢ odeHb
HU3KAM AABNEHVEM BOIAYXE, 4TO MOKET
MPUBECTM K B3PbIBY, YTEUKE rOPIOYero rasa
VNN KUAKOCTH;

+ ONacHoCTL BO3rOPaHHA MMM B3PbIEA B
Crly4ae yCTaHOBKM HENOAXOASILLEro Tuna
Garapeit

BBHumanve! (Mpumerumbie

MOZIeNM C akKyMynsiTopamin
KHonouHoro/ TabneTo4Horo

Tvna)

He rnorars Gatapeu! OnacHocTs
XMMUdecKoro oxoral

[NakHoe uanenue Conepxut auyuynTop
KHOMOUHOTO/ TaBneTouHoro Tuna. Moy

TaBNeTOHHOIO TUNa BCEro 3a 2 Yaca MOryT

UMEIOT MPEUMyLIECTBEHHYI0 CUny.)

OTHoCUTeNbHas BAXHOCTL: 20-80%

OTHOCUTENbHOI BNAXHOCTH

« Bcora: oT-10 5000 M (0-16400 ft)

Y6eauTecs, 4To SHeprocucTeMa aHms

ocHalena npepbisaTenem Lenu 120/240 B,

20 A (MaKcumansHo).

ECIM LWHYp NWTaHUA oCHaLLeH

3-OHTAKTHOR BUTIKOI, MOAKTIONHTE WHYP K
3

posetke. He

CHnbHbE BHYTP oxorw ¢
BEPOSTHBIM NETarbHbIM MCXOHOM.

+ XpaHuTe HOBbIE 1 OTpaGOTaHHbIe
Gatapeitki Baanu oT AeTeil.

+ Ecinu GatapeiiHbii OTCEK He 3akpbisaeTcs

NN0THO, NPeKpaTUTE MCTIONb30BaHME

YCTpOICTBa M yGepuTe ero noaanslue ot

Aeteit.

EC Bbi CHMTaeTe, 4TO NPoN3oLNo

cnysaiiHoe nonapaue Gatapeek 8

HEnYROK Wa APy OPTats, HOUGETEHo

KOHTKT WHypa NMTaHWs, Hanpuviep,
MIOAKIIONME K HEMy 2-KOHTaKTHbIl anantep.
BageMNAIOLMI KOHTAKT - BaxHas (yHKLWA
GesonacHocTh.

Batéria vystavena posobeniu extrémne
nizkeho tlaku vzduchu, ¢o moze viest k
vybuchu alebo uniku horlavej kvapaliny
¢i horlavého plynu;

Hrozi riziko vzniku poziaru alebo
vybuchu, ak sa batéria vymeni za
nespravny typ

Upozornenie (plati pre
prislusné modely s
mincovymi /gombikovymi
¢lankovymi batériami)
Dbajte na to, aby nedoslo k pozitiu
bateérie, hrozi riziko chemického
poleptania
Tento vyrobok obsahuje mincovu/
gombikovu batériu. Ak dojde k
prehltnutiu mincovej/gombikovej
clankovej batérie, moze sposobit vazne
vnutorné poleptanie uz za 2 hodiny a
moze viest k usmrteniu.
Nové a pouzité batérie uchovavajte
mimo dosahu deti.
Ak sa priestor pre batérie neuzatvori
bezpecne, prestanite vyrobok pouzivat a
uchovavajte ho mimo dosahu deti.
Ak si myslite, ze doslo k prehltnutiu
alebo umiestneniu bateril dovnitra
akejkolvek casti tela, ihned vyhladajte
lekarsku pomoc.

A Hrozi riziko straty stability.

Vyrobok moze spadnut a sposobit vazne
zranenie alebo usmrtenie osob. Aby nedoslo
k zraneniu, tento vyrobok sa musi bezpecne
pripojit k podlahe/stene podia navodu na
instalaciu.

Zostava vyrobku méze spadnut a sposobit
vazne zranenie alebo usmrtenie osob.
Mnohym zraneniam obzvlast u deti je mozne
sa vyhnut vykonanim jednoduchych opatreni,
ako su nasledovné:

VZDY pouzivajte skrinky alebo stojany
¢i sposoby instalacie odporicane
vyrobcom zostavy vyrobku.

VZDY pouzivajte nabytok, ktory dokaze
bezpecne uniest vyrobok.
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NOMOLLBIO.
YN —

YCTPOWCTBO MOXET YNacTb, NPUHUHIB.
CepbesHyio TpaBMmy unu cmepTb. Bo usbexatne
TPaBM, JaHHOE YCTPOMCTBO AOMKHO GbiTh

VZDY zabezpecte, aby vyrobok
neprecnieval za okraj podperného
nabytku.
VZDY pouéte deti o nebezpecenstvach
lezenia na nabytok s cielom dosiahnut
vyrobok alebo jeho ovladace.
VZDY vedte nury a kable pripojené k
vyrobku tak, aby nebolo mozné o ne
zakopnt, aby sa nedali potiahnut alebo
uchopit
NIKDY neumiestiujte vyrobok na
nestabilné miesto.
NIKDY neumiestiujte vyrobok na vysoky
nabytok (napriklad kredence alebo
knihovne) bez toho, aby ste nabytok aj
vyrobok upevnili k vhodnej podpere.
NIKDY neumiestnujte vyrobok na tkaninu
alebo iné materialy, ktoré je mozné
umiestnit medzi vyrobok a podperny
nabytok
NIKDY neumiestiujte veci, ktoré by mohli
lakat deti liezt, ako su napriklad hracky
a dialkove ovladace, na vich vyrobku
alebo nabytku, na ktorom je vyrobok
umiestneny.
Ak si planujete vyrobok ponechat a
nasledne ho premiestnit, mali by sa
dodrzat rovnaké pokyny ako st uvedené
vyssie.
& Poznamka
Monitor je vhodny pre 75mm x 75mm/100mm
x 100mm/200mm x 200mm montazne
rozhranie, ktoré vyhovuje VESA. Montazna
skrutka VESA (M4 or M6). V pripade intalacie
drziaka na stenu sa vzdy obratte na vyrobcu
(Pre modely s nastennym drziakom)

Varnostni ukrepi in
vzdrzevanje(Slovenian)

) opozorila

Uporaba upravljalnih elementov,
prilagoditev ali postopkov, ki niso navedeni
v tej dokumentaciji, lahko povzroci udare,
elektricno in/ali mehansko nevarnost

Pri prikljucitvi ali uporabi racunalniskega
monitorja preberite in upostevajte ta
navodila



Si desea disfrutar sin limitaciones de las
prestaciones del monitor y prolongar
su vida util tanto como sea posible,
utilicelo en un entorno que se ajuste a
los siguientes margenes de temperatura
y humedad

Temperatura: 0-40°C 32-104'F

(Si existe alguna diferencia entre el

rango de temperatura y el indicado

en el contenido del manual,

prevalecera el del manual.)

Humedad: 20-80% HR

Altitud: 0-5 000 m (0-16 400 ft).
Confirme que el sistema de distribucion
en la instalacion del edificio cuenta
con un disyuntor circuito con un valor
nominal de 120/240V, 20A (maximo)
Si el cable de alimentacion posee un
enchufe de 3 clavijas, enchufe el cable
auna toma de corriente de 3 clavijas
con conexion a tierra. No anule la
clavija de conexion a tierra del cable de
alimentacion, por ejemplo, colocando
un adaptador de 2 clavilas. La clavija de
conexion a tierra es una caracteristica de
seguridad importante

Precaucion (modelos aplicables con bateria)

- Reemplazo de una bateria por un tipo
incorrecto que puede pasar por alto una
proteccion;
Desechar una bateria arrojandola al
fuego o a un horno caliente, o aplastar
© cortar mecanicamente una bateria, lo
que puede provocar una explosion;
Dejar una bateria en un entorno donde
la temperatura sea extremadamente alta
que pueda provocar una explosion o la
fuga de liquidos o gases inflamables.
Una bateria sometida a una presion de
aire extremadamente baja que pueda
provocar una explosion o la fuga de
liquido o gas inflamable.
Hay riesgo de incendio o explosion si
la bateria se reemplaza por otra de tipo
incorrecto.
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Guvenlik 6nlemleri ve
bakim(Turkish)

O uyanlar

Bu belgede belirtilenlerin disinda kontrol

ve ayar yapilmasi veya yonetmenliklerin
kullanilmasi sok, elektrik carpma tehlikesi ve/
veya mekanik tehlikelere sebep olabilir.
Bilgisayar monitorinun baglantisini yaparken ve
kullanirken bu talimatlara uyunuz.

Kulakliklardan gelen asir ses basinci isitme
kaybina neden olabilir. Ekolayzerin maksimum
degerine ayarlanmasi, kicuk ve buytk
kulakliklarin gikis voltajini ve dolayisiyla ses
basinc seviyesini artirir.

AC dugmesi bulunmayan modeller:

Urtin fise takilabiliyorsa, kolay erisim icin elektrik
prizi ekipmanin yakinina kurulmalidir.

Galistrma

- Havalandirma deliklerine dusebilecek ya
da monitdrun elektronik aksaminin duzgun
sogutulmasin 6nleyebilecek herhangi bir
nesneyi kaldirn.
Kasa uzerindeki havalandirma deliklerini
kapatmayn.
Belirtilen gug kaynagiyla calistinn. Monitora
yalmzca verilen gug kaynagi ile birlikte
kullandiginizdan emin olun. Yanlis bir
gerilimin kullanilmasi arizaya neden olacak
ve yangin ya da elektrik carpmastyla
sonuglanabilecektir
USB Tip-C baglanti noktas! yalnizca IEC
62368-1 veya IEC 60950-T'e uygun olarak
yangin muhafazasi bulunan ekipmani
belirtmek icin baglanabilir

Precaucion (modelos
A EE aplicables con pilas de tipo
moneda o botén)

No se trague la bateria; existe el riesgo

de quemaduras

Este producto contiene una pila de

tipo moneda o boton. Si la pila de tipo

moneda o boton se traga, puede causar

quemaduras internas graves en tan solo

2 horas y puede provocar la muerte.

Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera

del alcance de los ninos.

Si el compartimiento de la pila no se

cierra de forma segura, deje de usar el

producto y mantengalo fuera del alcance

de los ninos.

Si usted piensa que las pilas podrian

haber sido ingeridas o estar dentro

de cualquier parte del cuerpo, solicite

atencion médica inmediata.

A Riesgo de estabilidad.

El producto se puede caer, lo que puede
provocar lesiones personales graves

o, incluso, la muerte. Para evitar danos
personales, este producto se debe colocar
de forma segura en el suelo o en la pared
conforme a las instrucciones de instalacion.

El producto se puede caer, lo que puede
provocar lesiones personales graves o,
incluso, la muerte. Se pueden evitar muchas
lesiones, especialmente a los ninos,
tomando unas simples precauciones como
las que se indican a continuacion:

Utilice SIEEMPRE armarios o bases, o
métodos de instalacion recomendados
por el fabricante del producto.

Utilice SIEMPRE solamente mobiliario
que aguante de forma segura el
producto.

Asegurese SIEMPRE de que el producto
no sobresale del borde del mueble de
soporte.

Ensefie SIEMPRE a los ninos el peligro
que supone subirse a los muebles para
alcanzar la pantalla o sus controles.
Dirija SIEMPRE los cables de
alimentacion y los cables conectados
al producto de forma que no se pueda

Bakim
- Elektrik carpmasina engel olmak veya
sete kalici hasar verilmesini onlemek igin
monitoru toza, yagmura, suya veya asin
nemli ortamlara maruz birakmayiniz.
Monitsrunuzden en iyi performansi almak
ve uzun sure kullanmak icin, monitoru
lutfen asagidaki sicaklik ve nem araligina
dusen yerlerde kullaniniz
Sicaklik: 0-40°C 32-104'F
(Sicaklik araligi kilavuzda belirtilen ile
tutarsizsa, kilavuz gecerli olacaktir.)
Nem: %20 - 80 RH
Yuksekligi: O - 5000m (O - 16400 ft)
Lutfen bina kurulumundaki dagitim
sisteminin 120/240V, 20A (maksimumm)
nominal devre kesiciyi saglayacagin teyit
edin.
Gug kablosunda 3 uclu bir fis varsa,
kabloyu 3 uglu toprakl bir prize takin. Gug
kablosu topraklama pimini, ornegin 2 pimli
bir adaptor takarak devre disi birakmayin
Topraklama pimi onemli bir gavenlik
ozelligidir
Dikkat (Pilli uygulanabilir modeller)
- Bir korumay! gecersiz kilabilecek, hatali
tipteki bir pilin degistirilmesi;
Bir pilin atese veya sicak bir finna atilmasi
veya bir pilin patlamasina neden olabilecek
sekilde mekanik olarak ezilmesi veya
kesilmes;
Pilin, patlamaya veya yanici sivi veya gaz
sizintisina neden olabilecek sekilde asin
yuksek sicakliktaki bir ortamda birakilmass;
Pilin, patlamaya veya yanici sivi veya gaz
sizintisina neden olabilecek sekilde asin
dusuk hava basincina maruz kalmasi.
Pilin yanls tipte bir pille degitirilmesi
durumunda yangin veya patlama riski

JAN

Pili yutmayn, Kimyasal Yanik Tehlikesi
Bu Urtin dugme pil igerir. Dugme pil
yutulursa, sadece 2 saat icinde ciddi ic
yaniklara neden olabilir ve olume yol
acabilir.

ikaz (Dugme pil iceren ilgili
modeller)

tropezar con ellos, no se pueda tirar de
ellos 0 no se puedan agarrar.

NUNCA utilice un producto en una
ubicacion inestable.

NUNCA coloque el producto en un mueble
alto (por ejemplo aparadores o estanteria)
sin anclar tanto el mueble como dicho
producto a un soporte adecuado.

NUNCA coloque el producto sobre ropa

U otros materiales que puedan colocarse
entre dicho producto y el mueble de
soporte.

NUNCA coloque elementos que puedan
tentar a los nifios a trepar, como juguetes.
y mando a distancia, en la parte superior
del producto o los muebles en los que
coloque dicho producto.

Si el producto existente se retiene y
reubica, deben aplicarse las mismas
consideraciones anteriores

S Nota

Este monitor es compatible con la interfaz de
instalacion VESA de 75mm x 75mm/100mm

X 100mm/200mm x 200mm. Tornillo (M4 or
M6) para instalacion VESA. Pongase siempre
en contacto con el fabricante para obtener
informacion sobre la instalacion del soporte en
pared.(Para modelos con soporte para pared)

Sakerhetsatgarder och
underhall(Swedish)

€ varningar

Att anvanda andra kontroller, justeringar

eller tillvagagangssatt an de som beskrivs i
detta dokument kan leda till att du utsatts for
elektriska och/eller mekaniska risker.

Las och folj dessa anvisningar nar du ansluter
och anvander datormonitorn.

Hogt ljudtryck fran horlurar kan orsaka nedsatt
horsel. Genom att justera equalizern till max
okas horluramas och headphone-enheternas
utspanning och darmed ljudtrycksnivan

For modeller utan vaxelstromsomkopplare:
Vagguttaget ska finnas nara enheten, om den
ar kabelansluten, for att vara latt att komma at.
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Yeni ve kullanilmis pilleri cocuklardan uzak
tutun.

Pil bolmesi guvenli bir sekilde
kapanmiyorsa, Urund kullanmayi birakin ve
ocuklardan uzak tutun.

Pillerin yutulmus veya vicudun

herhangi bir yerine girmis olabilecegini
dusunuyorsaniz, derhal tibbi yardim alin

A Stabilite Tehlikesi.

Uruin duserek ciddi kisisel yaralanmalara
veya olume neden olabilir. Yaralanmalan
onlemek icin, urun kurulum talimatlanna uygun
olarak zemine/duvara guvenli bir sekilde
baglanmalidir.

Urtin seti diserek ciddi kisisel yaralanmalara
veya olime neden olabilir. Ozellikle cocuklar
icin bircok yaralanma, asagidaki gibi basit
onlemler alinarak onlenebilir:

DAIMA urun seti Ureticisi tarafindan
Snerilen dolaplar veya standlan ya da
kurulum yéntemlerini kullanin.

DAIMA riint giivenle destekleyebilecek
mobilyalar kullanin

DAIMA triinin destekleyici mobilyanin
kenarindan tasmamasini saglayin.

DAIMA cocuklan triine veya kumandalarina
erismek icin mobilyalara tirmanmanin
tehlikeleri konusunda egitin.

Urtintintize bagh olan kablolan DAIMA
takilma, cekme veya yakalanma olmayacak
sekilde yonlendirin

Urtini ASLA dengesiz bir yere
yerlestirmeyin

Urant ASLA, hem mobilyalan hem de
Granu uygun bir destege baglamadan
yuksek mobilyalann (Sregin dolaplar veya
kitapliklar) Uzerine koymayin

Urtini ASLA triin ve destekleyici
mobilyalann arasina yerlestirilebilecek

bez ya da diger malzemelerin Uzerine
koymayn.

Oyuncak veya uzaktan kumanda gibi
aranleri ASLA cocuklan tzerine tirmanmaya
tesvik edecek wranlerin veya mobilyalann
uzerine yerlestirmeyin.
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Anvandning
Avlagsna alla foremal som skulle kunna
falla in genom ventilationsoppningarna
eller forhindra avkylningen av
bildskarmens elektronik.
Blockera inte ventilationsoppningarna i
holjet
Anvand med den angivna
stromforsorjningen. Var noga med att
bara anvanda bildskarmen med den
angivna stromfersorningen. Att anvanda
felaktig spanning innebar att det uppstar
felfunktion samt kan orsaka brand eller
elektriska stotar.
USB typ C-porten kan endast anslutas
for att ange utrustning med brandskydd
i enlighet med IEC 623681 eller IEC
60950-1.
Underhall
Unduik elektriska stotar och permanenta
skador pa enheten genom att inte utsatta
den for damm, regn, vatten eller en mycket
fuktig miljo
For att bildskarmen ska fungera sa bra
som mojligt, och under s lang tid som
mojligt, bor den anvandas pa platser som
stammer med foljande temperatur- och
fuktighetsomraden
Temperatur: 0-40°C 32-104°F
(Om temperaturintervallet inte
overensstammer med vad som
anges i bruksanvisningen, ska
bruksanvisningen ha foretrade.)
Luftfuktighet: 20-80 % relativ
luftfuktighet
Driftaltitud: 0~5000 m(0-16400 ft).
Bekrafta att kretsbrytaren i byggnadens
distributionssystem har nominell effekten
P 120/240 V, 20 A (max).
Den har en sladd med en 3-stiftskontakt,
som ska anslutas till ett jordat 3-stiftsuttag.
Sétt inte kontaktens jordstift ur stand
genom att tex. ansluta en 2-stifts adapter.
Jordstiftet ar en viktig sakerhetsfunktion

Forsiktighet (tillimpliga modeller med batteri)

Att byta batteri till en felaktig batterityp
kan asidostta ett skydd

Mevcut Urun saklanacak ve yeri
degistirilecekse, yukandakilerle ayni
hususlar uygulanmalidir.

€& Not

Bu monitdr, 75mm x 75mm/100mm x
100mm/200mm x 200mm VESA Uyumlu
montaj arabirimini kabul eder. VESA Montaj
Vidas! (M4 or M6). Duvara montaj kurulumu
icin mutlaka ureticiyle iletisime gegin.(Duvara
montajli modeller igin)

3axoau Gesnekn Ta
pornsig(Ukranian)

0 Vearal

KopycTyBaHHs iHLIMMU 33C06aMM KOHTPOMIO,
perynioaHHs abo npoLecamy, Kpim Thx, ki
BU3HavEH B JOKyMeHTaLii, MOXe Npu3secTi
A0 yAapy enexTpOCTPYMOM Ta disnHIX
TOWWIKOFPKEHb.

MpouwTaiite i BUKOHyiiTe Ui BKasiBKM Nif Yac
RiAKNIOYEHHS Ta POBOTY 3 KOMI'OTEPHUM
MOHITOpOM.

HaawmipHuii TvCK 3ByKy 3 HaBYLIHWKIB | rapHiTYp
MOXe GIPUUMHATY BTPATy GryXy. PerynioanHs
exBanaiiaepa Ha MakcuMym 36inbLye Buxin
Hanpyrvt ANst HABYWHVIKIB | rAPHITYPY, TakiM
{MHOM NiACUNIOONM piBEHb 3BYKY.

Ans mopenei Ge3 nepemukaya 3MiHHOTO CTPyMy:
Skwio obnagHaHHs NOTPIGHO nigknioyaT A0
po3eTKa enekTpoMepexi, BoHa MycuTh ByTh
NPy ANA NETKOTO AOCTYY.

Excnnyarauis

+ MpuBepits Bei NpeaMeTH, AKi MOKYTL
NOTPANUTY 40 BEHTUNALHUX OTBOPIB i
33BaKATV NPABMLHOMY OXONOKEHHIO
€N1EKTPOHHMX KOMTOHEHTI8 MOHITOpY.

+ He saTynsiiTe BeHTUNSLiiHi OTBOPM Ha
Kkopnyci.

+ TlpaLyoiiTe 3 yKasaHuM eneKTPOKMBAEHHAM.
TepeKoHATECA, WO MOHITOP NPaLoE
3 YKA3aHUM ENEKTPOKUBIEHHAM.
BUKOPUCTAHHA HENPABNBHOT HANPYTH
NpU3BEAe 10 HECNPaBHOCTEN | MOXE
BUKIVIKATU NIOKEXKY 36O BPaXeHHS!
€neKTPOCTPYMOM.

+ Mopr USB Tuny C moxe GyTv nigkiouenmit
nuwe Ao ocobnueoro obnaaHaHHs 3



« D& pin & noi c6 &p sult khong khi rét thap
6 thé gay nd hoic o ri chét Iéng hogc khi
ga dB bét chay.

Nguy co' chay, nd néu nhu thay pin biing
mot loai khong ding chudn

Cén trong (Pi véi céc
/ . \ model ¢6 pin ciic 40)

+ Khéng duoc nudt pin, Nguy hiém bong hoa
chét

« San pham nay c6 chira mot vién pin cuc
40. Néu nuét vién pin cic 4o nay, ¢ thé
dan dén bong niém mac nang chi trong
vong 2 gior déng hd, va co thé gay chét
ngudi

D& pin moi va da qua st dung xa thm tay

clia tré nho.

« Néu nhu khong déng duoc nép pin lai, hay
nglng st dung san pham va dé xa khoi
tam tay clia tré nho.

+ Néu nhu ban nghi ¢ thé da nuét phai pin
hoc vién pin & trong co' thé, hay téi bénh
vién ngay lap tirc.

A Nauy hidm roi a8.

San pham c6 thé roi, gay thuong tich nang
hogc chét ngudi. BE tranh thuong tich, can
phai cb dinh an toan san pham Ién san nha
hodc tuong theo huéng dan I3p dat.

BG s&n phdm c6 thé roi, gay thuong tich nang
hodc chét nguai. Nhiéu thuong tich, dc biét
thuong tich t6i tré nhd, c6 thé duoc phong
ngtra bng nhirng bién phap don gian nhu:

+ LUON LUON s dung td, gia 6& hoic
phuong phap 14p dét dugc nha san xuét
b6 san pham khuyén nghi

+ LUON LUON s dung db dac ma c6 thé d&

viing san pham.

LUON LUON dam bao ring san ph&m

khong dat chénh vénh & ria mép gia d6.

LUON LUON day bao tré méi nguy hiém

ciia vic leo tréo dd trong nha dé Iy san

pham hoiic didu khién cia san pham.

LUON LUON di day néi vi sén pham sao

cho khong @& ngudi khac vap phai hay I6i

kéo.
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Greek

O 6poi HDMI, Arerragi Mohupéowy Yynrig

Eukpiveiag HDMI, Epmiopikr Siapépewon (trade dress)
HDMI ka1 1a Aoyorumra HDMI, eivar epmropikd oripiata

i epmopikd orfpara kataTeBévra g eraipeiag HDMI
Licensing Administrator, Inc.

Hungarian

AHDMI, a HDMI High-Definition Multimedia
Interface és a HDMI Trade dress kifejezések,
valamint a HDMI emblémak a HOMI Licensing
Administrator, Inc. védjegyei vagy bejegyzett
védjegyel

Indonesian

Istilah HDMI, Antarmuka Multimedia dengan Definisi
Lengkap HDMI, desain Dagang HDMI, dan Logo
HDMI adalah merek dagang atau merek dagang
terdaftar HDMI Licensing Administrator, Inc.

Italian

| termini HDMI, Interfaccia multimediale ad

alta definizione HDMI (HDMI High-Definition
Multimedia Interface), immagine commerciale HDMI
(HDMI Trade dress) e i loghi HDMI sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati di HOMI
Licensing Administrator, Inc.

Japanese

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface W 35E HDMID L —FFLZ

# KUHDMIOOTIE, HDMI Licensing
Administrator, Inc DEIRE I BREIZTT .

Korean

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface(3HE HE|D|C|0f QIE{H|O|2),
HDMI E20|E E3j|A % HDMI 2 D2t 80]
= HDMI Licensing Administrator, Inc. o] AHE
EE SE MEYUCE

Malay

Istilah HDMI, Antara Muka Multimedia Definisi Tinggi
HDMI, Ciri Penampilan visual (Trade dress) HOMI
dan Logo HDMI ialah tanda dagangan atau tanda
dagangan berdaftar HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Norwegian

Begrepene HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI-merkevarer og HDMI-logoene er
varemerker eller registrerte varemerker som tilhorer
HDMI Licensing Administrator, Inc.
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+ KHONG BUQC dat san pham & noi khong
can bing.

+ KHONG BUQC dat san pham trén db vat
cao (nhu t hodic gi sach) ma khang cb
dinh viing vang ca san pham I4n db dac
Va0 noi ¢b dinh phi hop.

+ KHONG BUQC @t sin pham trén miéng
Vai hogc cac vat ligu khac ma cd thé nim
gitra san pham va db vat a5 & dudi.

+ KHONG BUQC @t nhiing 66 vat khién tré
10 mb muén leo tréo, nhu d choi hay didu
khidn ti xa, trén san pham hosc db vat
dang d& san pham.

« Néu nhw san ph&m hién tai sép duoc git
lai va di doi, cAn phai tuan thi theo cac
khuyén nghi nhu & trén.

& Ghichu

Man hinh nay hd tro' khung treo chuén VESA
75mm x 75mm/100mm x 100mm/200mm x
200mm. Vit treo VESA (M4 or M6). Ludn lusn
lién h t6i nha san xuét khi Ip dit gia treo
tuong.(Cho cac model co gié treo tuong)

Polish

Terminy ,HDMI" oraz ,Multimedialny interfejs
wysokie] jakosci HOMI”, charakterystyczny

ksztatt produktow HDMI (HDMI trade dress)

oraz Logo HDMI stanowia znaki towarowe lub
zastrzezone znaki towarowe spotki HDMI Licensing
Administrator, Inc.

Portuguese

Os termos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface (interface multimédia de alta-definicao), a
apresentagao comercial HDMI e os Logétipos HDMI
530 marcas comerciais ou marcas registadas da
HDMI Licensing Administrator, Inc.

Romanian

Termenii HDMI, Interfata multimedia de inalta
definitie HDMI, Imaginea comerciala HDMI si Siglele
HDMI sunt marci comerciale sau marci comerciale
inregistrate ale HDMI Licensing Administrator, Inc.

Russian

Tepmutibl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, dvpmenHsiii cTns HDMI 1 norotun
HDMI 581510TCs TOBapHbiMM HaKamy Wt
33DETUCTPUPOBAHHSIMMA TOBADHAIMM JHAKAMA
xomnarum HDMI Licensing Administrator, Inc.

Slovak

Pojmy HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress a loga HDMI sU
ochranné znamky alebo registrované ochranné
2znamky spolo¢nosti HDMI Licensing Administrator,
Inc.

Slovenian

Izrazi HDMI, visokolocljivostni ve¢predstavnostni
vmesnik HDMI (High-Definition Multimedia
Interface), trgovska podoba HDMI in logotipi HDMI
50 blagovne znamke ali registrirane blagovne
znamke druzbe HDMI Licensing Administrator, Inc.

Spanish (Latin America)

Los términos HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, la Imagen comercial de HDMI
(Trade dress) y os logotipos de HDMI son marcas

comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing

Administrator, Inc.

Spanish (Spain)

Los términos HDMI, HOMI High-Definition
Multimedia Interface (Interfaz multimedia de alta
definicion), HDMI Trade Dress (diseno e imagen
comercial HDMI) y los logotipos HDMI son marcas.

1.2 Prevent Tipping

English

When using the display. fasten the LCD to a wall
using a cord or chain that can support the weight
of the monitor in order to prevent the monitor from
falling.

(1]

M or MG Screw

Russian

Mpw vcnonb3osakum Avcnnes npukpenuTe XK-akpar
K CTeHe C MOMOLLIBIO LuHYPa W e, GrocoGHO#
BbAEpXaTL BEC MOHUTOPA, YTOBbI NPeAoTBPaTUTL ero
napetve.

®

Cordorchain ——

fl
4

[ll]

S Note

* Display design may differ from those
illustrated.

Installing must be done by a qualified
technician , and please contact your supplier
for more information.

For the Models with net weight >=7kg. Please
select the suitable way to Prevent Tipping.

For the models with VESA Mount, please use
method @, install the screws with ring to the
VESA Mount hole, then tie the cord or chain to
the wall. Otherwise, please use method @ to
tie the cord o chain to the stand and then fix
it to the wall

comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing

Administrator, Inc.

Swedish

Termerna HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress och HDMI-logotyperna
ar varumérken eller registrerade varumarken som
tillhor HDMI Licensing Administrator, Inc.

Thai

#vih HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress uaTaTn HOMI

HDMI Licensing Administrator, Inc.
Turkish

HDMI, HDMI Yuksek Cozunurlukli Multimedya Ara
Yuzu terimleri, HDMI Ticari takdim sekli ve HDMI

Logolan HDMI Licensing Administrator, Inc’nin ticari

markalar veya tescilli ticari markalaridir.

Ukrainian

Tepwinn HOMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, chipmosmit cTune HDMI Ta norotunu HDMI
e Mapkawy ato

ToprosenbHUMM Mapkamu komnakii HDMI Licensing
Administrator, Inc.

Vietnamese

Cac thuat ngir HDMI, Giao dign Da phuong tién

D0 nét Cao HDMI, Nhan dién thuong mai HDMI va
Logo HDMI 4 c4c nhan higu thuong mai hoac nhan
higu thurong mai da daing ky ciia HDMI Licensing
Administrator, Inc.

e M

[usaii AUCNEs MOKET OTAMMATCR OT
30GP@KEHHOTO Ha pCYHKe

VeTaHoBKa AOMKHA NPOUIBOANTECA
KBANMDUUMIPOBAHHEIM CIEUMANNCTOM, W,
noxanyiicra, oGpaTuTeCh K NOCTaBLLMKY AN
NONyeHNA AONIONHUTENbHOT MHCHOPMALMN

[ins Moneneii ¢ Becom HeTTo> = 7ki

MoxanyiicTa, BbiGepuUTe NoAXoAAWMIA cnocob ans
NpenoTapaLLeHHS ONPOKALIEAHNS.

[insi Mopeneii ¢ kpennenvien VESA ncrionsayiite
MeTon @, YCTAHOBUTE BUHTbI G KONBLIOM B
oTBepcTUe kpennewws VESA, 3aTem npussixiTe
LWHYD UNK UeN K CTeHe. B NpoTHBHOM cnyvae,
noXanyiicTa, UCTONb3yiiTe METOR @, 4ToBb!
CBA3ATS WHYP WNW LieNs K NoACTaBKe, a 3aTem
PUKDENUT €0 K CTeHe,
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3. Regulatory
Information

EPEAT (Only applicable to the model of
application)

(www.epeat.net)

% The EPEAT (Electronic
v Product Environmental
G Assessment Tool)

program evaluates
computer desktops, laptops, and
monitors based on environmental
criteria developed through an extensive
stakeholder consensus process
supported by US EPA.

EPEAT system helps purchasers in the
public and private sectors evaluate,
compare and select desktop computers,
notebooks and monitors based on their
environmental attributes. EPEAT also
provides a clear and consistent set of
performance criteria for the design of
products, and provides an opportunity
for manufacturers to secure market
recognition for efforts to reduce the
environmental impact of its products.

Benefits of EPEAT (Only applicable to
EPEAT registered model)

Reduce use of primary materials.
Reduce use of toxic materials.

Avoid the disposal of hazardous waste.

EPEAT'S requirement that all registered
products meet ENERGY STAR’s energy
efficiency specifications, means that
these products will consume less energy
throughout their life.

Note: For EPEAT related information please refer to <MMD
EPEAT Declaration> via URL: hitps:/mmdmonitors.com/
corporate-social-responsibility/ since PHILIPS monitor

EPEAT registration manufacturer is MMD-Monitors &
Displays Nederland BV.

harmonizalt szabvanyok az Europai
Unio Hivatalos Lapjanak iranyelvei
kozott lettek kozzéteve.

) ian CE (|
Perangkat ini mematuhi ketentuan-
ketentuan yang ditetapkan dalam
Arahan Dewan tentang Perkiraan
Undang-Undang Negara-Negara
Anggota berkenaan dengan Arahan
Kompatibilitas Elektromagnetik
(2014/30/EU), Arahan Voltase rendah
(2014/35/EU), Arahan ErP (2009/125/
EQ), Arahan RoHS (2011/65/EU) dan
Arahan Peralatan Radio (2014/53/EU)(
untuk Peralatan Radio ).

Produk ini telah diuji dan dinyatakan
sesuai standar keselarasan untuk
Peralatan Teknologi Informasi, standar
keselarasan diterbitkan berdasarkan
Petunjuk Jurnal Resmi Uni Eropa.

Dichiarazione di conformita CE (ltalian)
Questo dispositivo € conforme ai
requisiti stabiliti dalla direttiva del
Consiglio concernente il ravvicinamento
delle legislazioni degli Stati membri
relativa alla Direttiva sulla compatibilita
elettromagnetica (2014/30/UE), Direttiva
sulla bassa tensione (2014/35/UE),
Direttiva ErP (2009/125/CE), Direttiva
ROHS (2011/65/UE) e Direttiva sulle
apparecchiature radio (2014/53/UE) (per
apparecchiature radio).

Il presente prodotto e stato collaudato
e trovato conforme con gli standard
armonizzati per le apparecchiature
informatiche, tali standard armonizzati
sono pubblicati nelle Direttive del
Giornale Ufficiale dell'Unione Europea.

CE #BE&EEE (Japanese)

ZEBIE, BRFEIIEES (2014/30/
EU) | {EWEIES (2014/35/EV) | ErPiE
45 (2009/125/EC) . RoHS #§% (2011/65/
EU) BEUMRMARIED (2014/53/E0) (&
ibaEmLS) ICRRE LT, MBEEDEROR
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Energy Star Declaration (Only
applicable to EPA certified model)
(www.energystar.gov)

ENERGY STAR is a program
# run by the U.S. Environmental
Protection Agency (EPA) and
U.S. Department of Energy
(DOE) that promotes energy
efficiency.

This product qualifies for ENERGY STAR
in the “default” settings and this is the
setting in which power savings will be
achieved.

Changing the factory default picture
settings or enabling other features will
increase power consumption that could
exceed the limits necessary to qualify
for ENERGY STAR rating.

For more information on the ENERGY
STAR program, refer to energystar.gov.
% Note
To prevent possible hearing damage,
do not listen at high volume levels
for long periods.
Um mogliche Horschaden zu
verhindern, ist ein dauerhaftes
Horen bei groRer Lautstarke zu
vermeiden.
We recommend you switch off the
monitor when it is not in use for a
long time.

YEabEIEN Y ZEERIES
HEBLLTVET,

AMDSHROBR. HREATHBOEER
BICERL TVBT EHHBLTVEY. £
DESHEIES. BINESERDOESOTTA
BEENTVEY,

ICEDSNE

CE M3t MY (Korean)

o Bl MXII HEHA XA (2014/30/
EU), ME e K& (2014/35/Eu), ErP X| &
(2009/125/EC), RoHS X| ] (2011/65/EU) %
=4 Zu| XA Q014/53/EV) (24 T8 )
HEic0] 3212 HE zte] Zfo Cfef
aI9t O[Af3l AIHOIA BAIE 87 AR

it

£o
=l

=g
2 HAES AN REAST 29|
UEE YEEMNT|I|0f T =3 H
Fhots 202 wsiaU .

Ao luln:toE
o

Mo 0% >
=2

CE-samsvarserklaering (Norwegian)
Denne enheten er i samsvar med
kravene fastsatt i radsdirektivom
tilnaerming av lover i medlemslandene
relatert til direktivene om
Elektromagnetisk kompatibilitet
(2014/30/EV), Lavspenning (2014/35/
EU), @kodesign (2009/125/EF), Farlige
stoffer i elektrisk og elektronisk utstyr
(2011/65/EV) og Radioutstyr (2014/53/
EU)

Dette produktet er testet og funnet &
overholde de harmoniserte standarder
for IT-utstyr. Disse harmoniserte
standardene er utgitt under Direktiver i
Den europeiske unions tidende.

Deklaracja zgodnosci CE (Polish)
Urzadzenie to jest zgodne z
wymogami dyrektywy Rady w sprawie
zblizenia ustawodawstw Panstw
Cztonkowskich odnoszacych sie do
dyrektywy w sprawie kompatybilnosci
elektromagnetycznej (2014/30/UE),
dyrektywy niskonapieciowej (2014/35/
UE), dyrektywy ErP (2009/125/

WE), dyrektywy RoHS (2011/65/UE)

(CE Only applicable to the model of
application)

CE Declaration of Conformity (English)
This device complies with the require-
ments set out in the Council Directive
on the Approximation of the Laws of the
Member States relating to Electromag-
netic Compatibility Directive (2014/30/
EU), Low-voltage Directive (2014/35/
EU), ErP Directive (2009/125/EC), RoHS
directive (2011/65/EU) and Radio Equip-
ment Directive (2014/53/EU)( for Radio
Equipment )

This product has been tested and found
to comply with the harmonized stand-
ards for Information Technology Equip-
ment, these harmonized standards
published under Directives of Official
Journal of the European Union.

(Arabic) CE &aha ¢3e)

Ol 455 8 52 il e Sl Va5
8L Alaial Lime Y1 J5all ol s ol
Al il 4 555 (2014/30/EU) msblie s
40535 (2014/35/EU) didial

555 ErP (2009/125/EC)

390153450 4 55 ROHS (2011/65/EU)
(390 Shaxe Gt Les) (2014/53/EU)

L 155 5 el Aalal 2l ol e 3850
s B pie Kokl plaall 385 e sbed]
FETSY (KX, IE W R

CE Aekapaun 3a cvoTeerctave (Bulgarian)

Tosa yCTPOVICTBO OTTOBAPA Ha MBHCKEAHWATa,
nocoven 8 AupexTusara Ha Coseta

32 CEAVK@BAHE Ha 3aKOHOARTEACTBATa

Ha ABPHABUTE-AEHKY OTHOCHO
eneKTpOMarHHTHaTa CoaMecTvvocT (2014/30/
EC), AVpexTU8aTa 3 HUCKO HanpexeHie
(2014/35/EC), AvpexTvisaTa 3a onpeaerse
Ha U3VICKBAHVATA 32 EKOAN3AVIH KbM MPOAYKTH,
cabp3aru ¢ ereproroTpeBheruteTo (2009/125/
EO), AVPEKTUBATE OTHOCHO OTPaHKNMEHHETO

oraz dyrektywy w sprawie urzadzen
radiowych (2014/53/UE) (w przypadku
urzadzen radiowych).

Produkt ten zostat poddany testom i
stwierdzono jego zgodnosc z normami
zharmonizowanymi dla urzadzen
technologii informacyjnej; normy
zharmonizowane zostaty opublikowane
w dyrektywach w Dzienniku Urzedowym
Unii Europejskiej.

Declaragao de conformidade CE
(Portuguese)

Este dispositivo cumpre os requisitos
estabelecidos na Diretiva do Conselho
relativa a aproximacao das legislagdes
dos Estados-membros respeitantes

a Compatibilidade Eletromagnética
(2014/30/UE), Diretiva de Baixa Tensao
(2014/35/UE), Diretiva ErP (2009/125/
CE), Diretiva RoHS (2011/65/UE) e
Diretiva de Equipamentos de Radio
(2014/53/UE) (para equipamentos de
radio)

Este produto foi testado e considerado
em conformidade com as normas
harmonizadas para Equipamentos de
Tecnologia de Informacao, publicadas
nas Diretivas do Jornal Oficial da Uniao
Europeia.

Declaragao de Conformidade CE
(Portuguese Brazil)

Este dispositivo esta em conformidade
com os requisitos determinados na
Diretriz do Conselho na Aproximacao
das Leis dos Estados Membros em
relagao a Diretriz de Compatibilidade
Magnética (2014/30/UE), Diretriz de
Baixa Tensao (2014/35/UE), Diretriz ErP
(2009/125/CE), Diretriz RoHS (2011/65/
UE) e Diretriz de Equipamentos de Radio
(2014/53/UE) (para Equipamentos de
Radio).

Este produto foi testado e esta
em conformidade com as normas

3a ynoTpebaTa Ha OrpeAeAeHM onacHu
BEUIECTBA B EACKTPIUECKOTO 1 @ACKTPOHHOTO
obopyasare (2011/65/EC) 1 Avpextvsata no
OTHOLWeHe Ha paanooBopyasaeTo (2014/53/
EC)(3a paaroobopyasare)

To3M NPOAYKT € TeCTBaH 1 CbOTBETCTBA Ha
XaPMOHM3MPAHUTE CTAHAAPTN 32 CLOPbXEHIA
33 MHGOPMALIVIOHHITE TEXHOAOTIM, Te3N
XaPMOHM3VPaHI CTAHAPTY Ca MyBANKyBaHM
oA AvpexTuan Ha ,OduLmMareH BeCTHIK Ha
Esponeiickia Cbi03".

i E (C

aumias ggamems sypBagn gt senan s
s fmo g o faie gt
g wosFtaneh i mogui ignngrpgn
(2014/30/EU). sesftan i (2014/35/EV).
swsfiang’  ErP (2009/125/EC). waufian’ i RoHS
(2011/65/EV) & ssituneh i timitey (2014/53/EV)

coogei iap

snaavias ot marGiognnag Beimadinn sy

muvsgseRE R Y EGaURITEAeNiAma

sBmguIRgImIsITnMAi 1
CE FF&14%78A (Chinese Simplified)

IEREFATEBHEREIES (2014/30/EV). (K
EBEES (2014/35/EU). EP 84 (2009/125/
EC). RoHS $§< (2011/65/EV) FIFLLFIG®EIE
< (2014/53/EV) FSEINAES—SHAEEEN
BEERATOFMENER (HIWTLBIRE) .
LEF=REETRESE , A SERRAREEXN
AR | XA RIREER B S A RATE
LTRSS,

CE f5&1£898 (Chinese Traditional)

AEBETEN BT PRBIEEMNERARS
HEES (2014/30/EV). (EREKES (2014/35/
EU). ErP #5< (2009/125/EC), RoHS 5%
(201 1/65/EU) &WE&EF: (ZUW4/53/EU)
(HFERERMAE) ZRREEARER.
AR éﬁﬁamﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁZé

harmonizadas para Equipamentos

de Tecnologia da Informacao, estas
normas harmonizadas publicadas sob
as diretivas do Jornal Oficial da Uniao
Europeia.

Declaratie de conformitate CE
(Romanian)

Acest dispozitiv respecta cerintele
prevazute in Directiva Consiliului
privind armonizarea legislatiei statelor
membre referitoare la Directiva privind
compatibilitatea electromagnetica
(2014/30/UE), Directiva privind limitele
de tensiune (2014/35/UE), Directiva
ErP (2009/125/CE ), Directiva RoHS
(2011/65/UE) si Directiva privind
echipamentele radio (2014/53/UE)
(pentru echipamentele radio).

Acest produs a fost testat si s-a constatat
ca este in conformitate cu standardele
armonizate pentru echipamentele

de tehnologia informatiei. Aceste
standarde armonizate sunt publicate in
conformitate cu directivele din Jurnalul
Oficial al Uniunii Europene.

Aexaapaums cootserctama CE (Russian)
AarHoe yCTpOiicTBO CooTBETCTRYET
TpeBoBaHIAM, yCTaHOBACHHEIM B AvpexTiise
CopeTa 0 COAKEHNA 3aKOHOAATEALCTE
CTPaH-UNEHOB & OTHOLIEHIN ANPEKTVES!
IAEKTPOMATHITHOI COBMECTUMOCTH (2014/30/
EU), AvipexT1i8bi M0 HU3KOBOATHOMY
neKTPOoBOpyAcBaHHio (2014/35/EU),
AvpeKTUBb ErP (2009/125/EC), ApexTiissl
RoHS (2011/65/EU) 1 anpexTiesi o
paaviooBopyaosari (2014/53/EU) (Ha
paAvoannapatypy).

Tocae NpoBEACHHS UCTIbITaHNT GBI
MPU3HaHo, YTO YCTPOVCTBO COOTBETCTBYET
COrAACOBaHHbIM CTHAAPTaM AAA
06OpyAOBAHIA UHGOPMALVOHHBIX TEXHOAOTWI,
OyBAVKOBAHHBIM B Pa3ACAE «AVPeKTHBL
Obuuansioro ecTryka Esponeiickoro coosa.



However, there is no guarantee

that interference will not occur

in a particular installation. If this
equipment does cause harmful
interference to radio or television
reception, which can be determined
by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or
more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving
antenna.
Increase the separation between the
equipment and receiver.
Connect the equipment into an
outlet on a circuit different from that
to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an
experienced radio/TV technician for
help

@ Changes or modifications not
expressly approved by the party
responsible for compliance could
void the user's authority to operate
the equipment.

Use only RF shielded cable that was
supplied with the monitor when
connecting this monitor to a computer
device,

To prevent damage which may result in
fire or shock hazard, do not expose this
appliance to rain or excessive moisture.

THIS CLASS B DIGITAL APPARATUS
MEETS ALL REQUIREMENTS OF THE
CANADIAN INTERFERENCE-CAUSING
EQUIPMENT REGULATIONS

FCC Compliance Statement

This device complies with Part 15 of the
FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device
may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any
interference received, including

Restriction on Hazardous Substances
statement (India)

This product complies with the “E-Waste
(Management) Rules, 2016” CHAPTER
V, rule 16, sub-rule (1). Whereas New
Electrical and Electronic Equipment
and their components or consumables
or parts or spares do not contain

Lead, Mercury, Cadmium, Hexavalent
Chromium, polybrominated biphenyls
and polybrominated diphenyl ethers
beyond a maximum concentration
value of 0.1% by weight in homogenous
materials for lead, mercury, hexavalent
chromium, polybrominated biphenyls
and polybrominated diphenyl ethers
and of 0.01% by weight in homogenous
materials for cadmium. except of
exemptions set in Schedule 2 of the
Rule.

E-Waste Declaration for India

This symbol on the product or on its
packaging indicates that this product
must not be disposed of with your
other household waste. Instead it is
your responsibility to dispose of your
waste equipment by handing it over

to a designated collection point for
the recycling of waste electrical and
electronic equipment. The separate
collection and recycling of your waste
equipment at the time of disposal will
help to conserve natural resources and
ensure that it is recycled in a manner
that protects human health and the
environment. For more information
about E -waste please visit http:/www.
india.philips.com/about/sustainability/

interference that may cause undesired
operation

Commission Federale de la

Communication (FCC Declaration)

€ Cet équipement a été testé et
déclaré conforme auxlimites des
appareils numeriques de class B,aux
termes de l'article 15 Des regles de
la FCC. Ces limites sont congues
de facon a fourir une protection
raisonnable contre les interférences
nuisibles dans le cadre d'une
installation residentielle

CET appareil produit, utilise et peut
émettre des hyperfréquences qui,

si l'appareil n'est pas installé et
utilisé selon les consignes données,
peuvent causer des interférences
nuisibles aux communications radio.
Cependant, rien ne peut garantir
l'absence d'interférences dans le
cadre d'une installation particuliére.
Si cet appareil est la cause
d'interférences nuisibles pour la
réception des signaux de radio ou
de télévision, ce qui peut étre decelé
en fermant l'équipement, puis en le
remettant en fonction, 'utilisateur
pourrait essayer de corriger la
situation en prenant les mesures
suivantes:

Réorienter ou déplacer I'antenne de

réception.

Augmenter la distance entre

l’équipement et le récepteur.

Brancher I'’équipement sur un

autre circuit que celui utilisé par le

récepteur.

Demander l'aide du marchand ou

d'un technicien chevronné en radio/

television.

@ Toutes modifications n'ayant pas
recu l'approbation des services
compétents en matiére de

recycling/index.page and to know
where you can drop off your waste
equipment for recycling in India please
contact on below given contact details.

Helpline number: 1800-425-6396
(Monday to Saturday, 9 a.m. to 5:30 pm)

Centralized E-waste collection center
Address:

TPV Technology India Private
Limited,

59, Maheswari Nagar, 1st Main
Road, Mahadevapura Post,
Whitefield Road,

Bangalore, Karnataka,PIN:
560048, Tel: 080-3023-1000

E-mail: india.callcentre@tpv-tech.com

conformité est susceptible d'interdire
a l'utilisateur l'usage du présent
équipement.

N'utiliser que des cables RF armés pour
les connections avec des ordinateurs ou
périphériques.

CET APPAREIL NUMERIQUE DE LA
CLASSE B RESPECTE TOUTES LES
EXIGENCES DU REGLEMENT SUR LE
MATERIEL BROUILLEUR DU CANADA.

EN55022 or EN55032 Compliance
(Czech Republic Only)

This device belongs to category B
devices as described in EN55022

or EN55032,unless it is specifically
stated that it is a Class A device on
the specification label .The following
applies to devices in Class A of EN55022
or EN55032(radius of protection up
to 30 meters). The user of the device
is obliged to take all steps necessary
to remove sources of interference to
telecommunication or other devices.

Neni-li na typovém stitku vyslovné
uvedeno, zZe toto zafizeni patfi do tfidy
A, patfi mezi zafizeni tfidy B dle normy
EN55022 nebo EN55032. Nasledujici
udaje plati pro zarizeni tiidy A dle normy
EN55022 nebo EN55032 (ochranne
pasmo do 30 metru). Uzivatel zafizeni
je povinen proveést veskeré nezbytné
kroky k odstranéni zdroju ruseni
telekomunikaénich nebo jinych zafizen.

Information for U.K. only

WARNING - THIS APPLIANCE MUST BE
EARTHED.

Important:

This apparatus is supplied with an
approved moulded 13A plug. To change

a fuse in this type of plug proceed as
follows:

Remove fuse cover and fuse.

Fit new fuse which should be a BS
1362 5A,A.ST.A. or BSI approved
type.

3. Retit the fuse cover.

If the fitted plug is not suitable for your
socket outlets, it should be cut off and
an appropriate 3-pin plug fitted in its
place.

~N

If the mains plug contains a fuse, this
should have a value of 5A. If a plug
without a fuse is used, the fuse at the
distribution board should not be greater
than 5A.

NOTE: The severed plug must be
destroyed to avoid a possible
shock hazard should it be
inserted into a 13A socket
elsewhere

74

78

npopmaums arn
EAC

Mecsu u roa

Cim. STwkeTy Ha npoayKTe.
npou3soACTEa

Haumerosanue n
MecTonoaowente | Ci. STukeTy Ha npoAyKTe.
npowsBoAuTeAn

Vinnoprep 1

Cw. D1ukeTiy Ha kopoBke.
UropmaLms

(MpumeHsieTcs Tonbko k Moaenu
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Ergonomie Hinweis (nur Deutschland)
Der von uns gelieferte Farbmonitor
entspricht den in der "Verordnung
uber den Schutz vor Schaden durch
Rontgenstrahlen” festgelegten
Vorschriften

Auf der Ruckwand des Gerates

befindet sich ein Aufkleber, der auf die
Unbedenklichkeit der Inbetriebnahme
hinweist, da die Vorschriften tber die
Bauart von Storstrahlern nach Anlage III
o 5 Abs. 4 der Rontgenverordnung erfullt
sind.

Damit Ihr Monitor immer den in

der Zulassung geforderten Werten
entspricht, ist darauf zu achten, dal

1. Reparaturen nur durch Fachpersonal
durchgefuhrt werden

nur original-Ersatzteile verwendet
werden.

bei Ersatz der Bildrohre nur eine
bauartgleiche eingebaut wird

w

[Aus ergonomischen Grunden wird
lempfohlen, die Grundfarben Blau und

Rot nicht auf dunklem Untergrund zu
verwenden (schlechte Lesbarkeit und
erhohte Augenbelastung bei zu geringem
Zeichenkontrast waren die Folge)

Der arbeitsplatzbezogene Schalldruckpegel
nach DIN 45 635 betragt 70dB (A) oder
jweniger.

How to connect a plug
The wires in the mains lead are coloured
in accordance with the following code:

BLUE -“"NEUTRAL"("N”")
BROWN -“LIVE"(“L")
GREENR&YELLOW -"EARTH"("E")

The GREEN&YELLOW wire must
be connected to the terminal in
the plug which is marked with
the letter "E" or by the Earth
symbol or coloured GREEN or
GREEN&YELLOW.

. The BLUE wire must be connected
to the terminal which is marked with
the letter "N" or coloured BLACK.

3. The BROWN wire must be

connected to the terminal which

is marked with the letter "L" or

coloured RED.

N}

Before replacing the plug cover, make
certain that the cord grip is clamped
over the sheath of the lead - not simply
over the three wires.
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R FBR (Chinese Simplified)
TEF)H TPHILIPS R ZRFNORIEH, MFARPARENOXE, FSREREHFR.

IR RS RIS
EE. mEX FTERRES 44
EE. mEX SR 90X
s FTERTRE 34
= FERTE 3%
e 34
B 3
HE 35
TABE FEETE 3%
MEA FTERRE 34
e EREEC. ERFY 248
EREB. M. S, X. P. VR 368
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Déclaration de garantie(French)

La période de garantie du moniteur de PHILIPS est affichée ci-dessous ; pour les payas
n'apparaissant pas dans ce tableau, veuillez consulter votre déclaration de garantie.

Région Catégorie de produit :::::iide
USA, Canada Tous les moniteurs 4 ans
USA, Canada Moniteur remis a neuf 90 jours
Mexique Tous les moniteurs 3 ans
Chili Tous les moniteurs 3ans
Pérou Tous les moniteurs 3 ans
Bresil Tous les moniteurs 3ans
Chine Tous les moniteurs 3ans
Asie - Pacifique  |Tous les moniteurs 3 ans
MOA Tous les moniteurs 3ans

Moniteurs des gammes C, E 24 mois
Europe -

Moniteurs des gammes B, M, S, X, P, V 36 mois

Garantieerklarung(German)

Garantiedauer zum PHILIPS-Monitor ist wie nachstehend aufgelistet. Bei nicht in dieser
Tabelle aufgefiihrten Regionen bitte der Garantieerklarung folgen.

Region Produktkategorie Garantiedauer
USA, Kanada |Alle-Monitore 4 Jahre
USA, Kanada Generaliiberholter-Monitor 90 Tage
Mexiko /Alle-Monitore 3 Jahre
Chile |Alle-Monitore 3 Jahre
Peru Alle-Monitore 3 Jahre
Brasilien Alle-Monitore 3 Jahre
China Alle-Monitore 3 Jahre
szr;;lpazmk' Alle-Monitore 3 Jahre
MEA Alle-Monitore 3 Jahre

Monitore C-, E-Reihen 24 Monate
Europa -

Monitore B-, M-, S-, X-, P-, V-Reihen 36 Monate
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1REA BT (Chinese Traditional)
PHILIPS Monitor BY{REIHAAN T » RAMAE T idEAYEEl

LEGEEIRORERR] -

ERER

mEx FRERET

mEX BT RREER 90 X
Brar FRERETRR 3F
kil FRERETER 3F
E FRERETR 3F
=¥ FRERETE 3F
eI FrE8ETR 3
EXItE FRERTR 3F
REREAIEAN FERETR 3
B BEREE CE &R 24 {HE

’ [ER®B M-S X P VER 36 5

Izjava o jamstvu(Croatian)

Jamstveni period za PHILIPS monitore za podruéja koja nisu navedena u ovoj tablici,
pogledaite izjavu o jamstvu za njih.

Reg Kateg proizvoda Jamstveni period
'SAD, Kanada Svi monitori 4 godina
SAD, Kanada Obnovljeni monitor 90 dana
Meksiko Svi monitori 3 godina
Cile Svi monitori 3 godina
Peru Svi monitori 3 godina
Brazil Svi monitori 3 godina
Kina Svi monitori 3 godina
Pacifitka Azija Svi monitori 3 godina
MEA Svi monitori 3 godina
Monitori linije C, E 24 mjeseci
Europa P I
Monitori linije B, M, S, X, P, V. 36 mjeseci
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Anhwon eyyunong(Greek)

H mrepiodog eyyunong yia Tig 086veg g PHILIPS eival autr Tou avag@épeTal TIapakaTw.
lMa TePIoKEG TTou Sev KAAUTITOVTAI O€ aUTO ToV TTivakd, TTapakaAw akoAouBroTe Tn dAwan
£yyUnorig Toug.

Nepi Karnyopia mpoiévrog Eyyuno:
HNA, Kavadag [OAeg o1 086veg 4 €T
HIA, Kavadag évn 086vn 90 nuépeg
Megiko [OAeg o1 086veg 3 €
XIAR |OAgg o1 0B6veg 3 émn
Mepou [OAeg o1 08dveg 3 €
BpagiAia |OAgg o1 0B6veg 3 ém
Kiva |OAeg o1 0B6veg 3 émn
Acia, Eipnvikog  [OAeg o1 086veg 3 ém
MEA |OAeg o1 0B6veg 3 émn

) 0006veg, ypappés C, E 24 prjveg
Eupim - " "

0606veg, ypappég B, M, S, X, P, V 36 prjveg

IRE HYA(Hindi)

PHlLlPsm‘:ﬁaﬁm‘@rmﬁ!?ﬁ?}mﬁw% 9 diferer & ¢ fAe aEt & o,
PUAT 3% aNET HUF H

3caTg Avit arRd Fafr
w3 AT 4
Bl Hieflex 90 A
w3 AT 3 af
REUNIGIEY 3 ag
[\ FAfelrex 3 af
RRIGUSY 3a
REIGIE 3 af
ARG 3 af
REUIGIEY 3 af
FAifew@ C, E @msa 24 FAA
Fiefe® B, M, S, X, P, V amget 36 TN
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EH HZ (Korea)

PHILIPS 2LIE{Q| ©3F 7|7t o2 Bt Z&LICt of2f Hojl Qs X2 sig BX
23AE BRSNS

Oswiadczenie dotyczace gwarancji(Polish)

Okres gwarancji na monitor PHILIPS zostat podany ponizej, dla regionéw nie objetych w
tej tabeli nalezy sprawdzi¢ oswiadczenie dotyczace gwarancii dla tych regionow.

k] HE HE HE 7|2t Region Kategoria produktu Okres gwarancj

0|3, FHLct 2E 2UH 44 USA, Kanada ystkie monitory 4 lata

0=, 7HLtch 2|THH[A| 2L E 90 USA, Kanada Odnowiony monitor 90 dni

QAR 2E 2LUEH 3 Meksyk \Wszystkie monitory 3 lata

2 2E 2UE 34 Chile Wszystkie monitory 3 lata

& 2E DL E 34 Peru Wszystkie monitory 3 lata

seaty ZE 2UH 34 Brazylia Wszystkie monitory 3 lata

3 2E DLE 34 Chiny Wszystkie monitory 3 lata

OtAIOf Ef e 2E 24 3d Azia ivKraje \Wszystkie monitory 3 lata

MEA 2E 2L 31 I\p/IaEC/‘\,ﬂku |Wszystkie monitory 3 lata

Y SUECEa 2448 Monitory linii C, E 24 miesiace

DLIE B, M, S X PV eatel 36718 Europa - —— —

Monitory linii B, M, S, X, P, V 36 miesigce

Garantibevis(Norwegian)

Declaragdo de garantia(Portuguese)

1 for PHILIPS-skij er som oppfert nedenfor; for omrader som ikke er . ) ) L . . . .
dekket i denne tabellen folges gjeldende garantierklzering. O periodo de garantia do monitor PHILIPS esta listado abaixo. Para areas nao abrangidas
n n o, nesta tabela, siga a sua declaragéo de garantia.
Region Produktkategori Garantiperiode Regido Categorla de produto
u
USA, Canada __|Alle -skjermer 4 ar g . g B
EUA, Canada | Todos os monitores
USA, Canada Renovert-skjerm 90 dager .
- - " EUA, Canada Monitor restaurado 90 dias
Mexico Alle-skjermer 3ar — -
. 5 " México ITodos os monitores 3 anos
Chile Alle-skjermer 3ar . -
- Chile I Todos os monitores 3 anos
Peru Alle-skjermer 3ar "
N " Peru ' Todos os monitores 3 anos
Brasil Alle-skjermer 3ar - -
- Brasil Todos os monitores 3 anos
Kina Alle-skjermer 3ar " "
n China [ Todos os monitores 3 anos
Asia/ Alle-ski 3a - »
Stillehavsomradet | \'&Sklermer " Asia Pacifico I Todos os monitores 3 anos
MEA |Alle-skjermer 3ar MOA [Todos os monitores 3 anos
j i C- og E-linjene 24 maneder Monitores das gamas C, E 24 meses
Europa - - — Europa »
Skjermer i B-, M-, S-, X-, P- og V-linjer 36 maneder Monitores das gamas B, M, S, X, P, V 36 meses
89 90

Izjava o garanciji(Slovenian)

Garancijsko obdobje za monitor druzbe PHILIPS je navedeno v spodnji tabeli. Za dele, ki
niso navedeni v tej tabeli, si oglejte njihovo izjavo o garanciji.

Garantibeskrivning(Swedish)
Garantiperioden for PHILIPS-skarmen som anges nedan, for omraden som inte omfattas
av denna tabell, f6lj deras garantibeskrivning.

" - " Region Produktkategori Garantiperiod
Regija Kategorija izdelka Garancijsko obdobje "
" p— USA, Kanada Alla-skarmar 4 ar
ZDA, Kanada Vsi-monitorji 4 leta — —
- - - USA, Kanada Fornyad-skarm 90 dagar
ZDA, Kanada Obnovljenmonitor 90 dni " =
" P Mexiko |Alla-skarmar 3 ar
Mehika Vsi-monitol 3 leta " — —
” - — Chile |Alla-skarmar 3 ar
Cile |Vsi-monitoriji 3 leta — "
- — Peru /Alla-skarmar 3 ar
Peru Vsi-monitorji 3 leta - —
— - — Brazil |Alla-skarmar 3 ar
Brazilija |Vsi-monitorji 3 leta - — "
- - - Kina /Alla-skarmar 3 ar
Kitajska Vsi-monitol 3 leta -
Asien och Stilla Alla-ska 34
Azija Pacifik V/si-monitorji 3 leta havet 'a-skarmar ar
Bliznjivzhod in i monitorji 3 leta MEA Alla-skérmar 3 ar
Afrika 5 -
. Skarmar C, E-linjer 24 manader
Monitorji 24 mesecev Europa — — —
Evropa — " Skarmar B, M, S, X, P, V-linjer 36 manader
Monitorii linije B, M, S, X, P, V 36 mesecev

Declaracion de la garantia(Spanish)

Periodo de garantia del monitor de PHILIPS que se detalla a continuacion, para las areas
no cubiertas en esta tabla; siga la declaracién de garantia.

Afiuagnssualseiu(Thai)

svgznaIMssuYszAuzasaauanna PHILIPS Aszylicnuane dmsufiuiiiissauaauly
a9il TsalfidiamarGuasnisiuilseiu

Periodo d anfinna wnaunAaf ol BRI
Re, Categoria de producto erioco de alsziiu
garantia an¥gauin, . 5 41
EEUU, Canada  |Todos los monitores 4 afios wauan unIa Mevna
EEUU, Canadé _|Monitor restaurado 90 dias ﬂ:‘?z:&ﬁm aanw TilGTunsanuGeTw 90 fu
México Todos los monitores 3 afios — 3
" y — Windin wihaa Vionue 31
Chile Todos los monitores 3 afios — — =
- - - kGl wihaa Mionua 31
Peru Todos los monitores 3 afios =
y — uly Wi anue 31
Brasil Todos los monitores 3 afos — =
- - - g Wihaa Mionue 31
China Todos los monitores 3 afos -
" - . — Fu wihaa onua 31
Asia-Pacifico Todos los monitores 3 afios — =
- = afigudgifin Wihaa Mionue 31
MEA Todos los monitores 3 afios —
. - MEA wiinaa onua 31
e Monitores, lineas C, E 24 meses 3 CE 248
uropa [amw dsuan C, \dau
P Monitores, lineas B, M, S, X, P, V 36 meses g5 ~
[amw Usuan B, M, S, X, BV 36 wiau

93

94



5. Spare Parts Service

Spare Parts Service (English)
Extending the lifetime of IT products is the most effective way to reduce their
environmental impact.

Spare parts are not upgradeable, but repairable and/or replaceable.

Spare parts are available for use in the repair of EPEAT registered products (refer to
www.epeat.net ) for minimum 5 years after the point of sale or 2 years after the end of
production, whichever is later.

Spare parts are available for use in the repair of non-EPEAT registered products
for minimum 3 years after the point of sales or 1 year after the end of production,
whichever is later.

Please refer to “Service Contact Information” section or www.philips.com/support for
further information

Key Spare Parts List

Compol ts or Assemblies Replaceable Repairable How to Replace or Rep:

By hand without tool, but
please contact your dealer or
your local service center (via
'www.philips.com/support)
for confirming the cables
specification when necessary.

For replacing, please follow
above action. For repairing,
please just contact your local
service center (via www.
philips.com/support) for help
'when necessary to avoid any

Connectivity cables Yes No

Power cables Yes No

External power supply® Yes Yes

risk

Displ

isplay panel or display Yes Yes Please just contact your local
assembly

rvice center (via www.

Internal power supply® Yes Yes philips.com/support) for help
System board ™/ e e ”;\(en necessary to avoid any
motherboard
& Note

(1): only applicable for the models with external power supply.

(2): Internal power supply includes power circuit board assembly.

(3): System board includes keyboard,USB board etc., only applicable for the models
with related function
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g:zp:gy:ii;\égder Ja Ja Bitte vermeiden Sie jedes
g Risiko und setzen Sie sich mit
dem fur Ihr Land zustandigen
Interne : p .
Stromversor: @ Ja Ja Servicecenter in Verbindung
Bung .
(via www.philips.com/
; support), wenn Sie Hilfe
System board®/
motherboard Ja Ja benotigen
& Note

(1): only applicable for the models with external power supply.

(2): Internal power supply includes power circuit board assembly.

(3): System board includes keyboard,USB board etc., only applicable for the models
with related function

Servizio ricambi(ltalian)

Extending the lifetime of IT products is the most effective way to reduce their

environmental impact.

Spare parts are not upgradeable, but repairable and/or replaceable.

Spare parts are available for use in the repair of EPEAT registered products (refer to

www.epeat.net ) for minimum 5 years after the point of sale or 2 years after the end of
production, whichever is later.

Spare parts are available for use in the repair of non-EPEAT registered products
for minimum 3 years after the point of sales or 1 year after the end of production,
whichever is later.

Please refer to “Service Contact Information” section or www.philips.com/support for
further information.
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Servico de pecas de reposicao (Brazilian Portuguese)

Extending the lifetime of IT products is the most effective way to reduce their
environmental impact.

Spare parts are not upgradeable, but repairable and/or replaceable.

Spare parts are available for use in the repair of EPEAT registered products (refer to

www.epeat.net ) for minimum 5 years after the point of sale or 2 years after the end of
production, whichever is later.

Spare parts are available for use in the repair of non-EPEAT registered products
for minimum 3 years after the point of sales or 1 year after the end of production,
whichever is later.

Please refer to “Service Contact Information” section or www.philips.com/support for
further information

Key Spare Parts List

Componentes ou

Substituivel Reparavel Como substituir ou reparar

Conjuntos
Cabos de Entregue manualmente sem
" Sim Nao ferramenta, mas entre em contato
conectividade
com o revendedor ou o centro
de servico local (via www.philips.
com/support) para confirmar a
Cabos de Energia Sim Nao especificacao dos cabos quando
necessario.
Para a substituicao, siga as
medidas acima.Para reparar,
- entre em contato com o centro
Alimentacao
. 0 Sim Sim de servico local (via www.philips.
elétrica externa’
com/support) para obter ajuda
quando necessario para evitar
qualquer risco.
Painel de exibicao
Z:‘gf’gl:mo de Sim Sim Entre em contato com o centro
S de servigo local (via www.philips.
Alimentacao Sim Sim com/support) para obter ajuda
elétrica interna® quando necessario, a fim de
System board®/ evitar qualquer risco.
Sim Sim
motherboard
& Note

(1): only applicable for the models with external power supply.
(2): Internal power supply includes power circuit board assembly.
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Key Spare Parts List

A mano senza attrezzi, ma si prega

Cavi di collegamento s No di contattare il rivenditore o il
centro di assistenza locale (via
www.philips.com/support) per

Cavi di alimentazione si No verificare le specifiche dei cavi, ove

necessario.

Per la sostituzione, osservare
le azioni precedenti. Per la

Alimentatore riparazione, si prega di contattare

o Si Si il centro di assistenza locale (via
esterno
www.philips.com/support) per
l'assistenza, se necessario, al fine
di evitare qualsiasi rischio.
Pannello display o . .
gruppo display o St
Si prega di contattare il centro
di assistenza locale (via www.
Alimentatore
o Si Si philips.com/support) per
interno® S .
l'assistenza, se necessario, al fine
) di evitare qualsiasi rischio.
System board®/ S s
motherboard
& Note

(1): only applicable for the models with external power supply.

(2): Internal power supply includes power circuit board assembly.

(3): System board includes keyboard,USB board etc., only applicable for the models
with related function,

Servicio de piezas de repuesto (Spanish)

Extending the lifetime of IT products is the most effective way to reduce their

environmental impact.

Spare parts are not upgradeable, but repairable and/or replaceable.

Spare parts are available for use in the repair of EPEAT registered products (refer to

www.epeat.net ) for minimum 5 years after the point of sale or 2 years after the end of
production, whichever is later.
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Portuguese (Portugués)
Informagoes de contacte para a regiao da Europa:

Romanian (Romana)
Informatii de contact pentru regiunea Europa:

Russian (Pycckuit)
KoHTakTHas uHgopmauus ans pernoqa EBPOMMbI:

Slovak (Slovencina)
Kontaktné informacie pre region Europy:

Slovenian (Slovenscina)
Kontaktni podatki za Evropo:

Spanish (Espanol)
Informacion de contacto para la region de Europa:

Swedish (Svenska)
Kontaktinformation for Europa-regionen:

Turkish (Turkce)
Avrupa bélgesi igin irtibat Bilgileri:

Cyprus (Kumpog/
Kibris)

(+357) 800 92 256

Russia (Poccus)

(+7) 8 800 220 00 04

Czech (Cesko) | (+420) 800 142100 zf;;":) KCecuad (+381) 0112070677
Denmark -

(Danmark) (+45) 35 2587 61 Slovakia (Slovensko) | (+421) 800 004551
Estonia (Eesti) (+372) 6 546543 Slovenia (Slovenija) | (+386) 15300824
Finland (Suomi) | (+358) 9 22901908 Spain (Espaia) (34) 915 909 335
France (+33) 15732 4070 Sweden (+46) 10 750 2839
Georgia Switzerland (Suisse)

(Lsstrongonn) (+995) 32 2422215 (FR) (+41) 223102 116
Germany Switzerland

(Deutschland) (+49) 696 640 4383 (Schweiz) (GE) (+41) 223102 116
Greece (EMada) (+30) 800 4414 4670 Switzerland (Italian) | (+41) 223102 116
Hungary »

EAEEED) (+36) 680 018 544 Tajikistan (+992) 37 2221450
Ireland (Eire) (+353) 16011161 Turkey (+90) 212 444 4 832

Italy (Italia)

(+39) 2 4528 7030

Turkmenistan

(+993) 12 460957,
(+993) 12 460733

Israel (wx?)

(+972) 0355 98 555

Ukraine

(+380) 6 71113615

VATEr zg‘:;”;i:; (+77) 273097515 United Kingdom (+44) 207 949 0069
(Sh::::na) (+355) 692099389 Lithuania (Lietuva) | (+370) 880 030 049 i
n Kyrgyzstan (+996) 312 462626, e (+998) 712346848,
ymenia (+374) 11300 350 Luxembourg (FR) | (+352) 26 84 30 00 (Kupruans) (+996) 312 311856 (+998) 712340961
(
eeaich) (431502842133 Lembou gy | 3526843000 Latvia (Latvija) | (+371) 800 03 448
‘Azeroal Contact Information for America region:
erbaijan )
(Azerbaycan) Geesiizon002 Moldova (+373) 671136 15
Belarus (Benapyce) | (+375) 017 2173386 Montenegro (+381) 011 20 70 677 Argentina (+54) 0810-444-7782 Mexico (e;-’ﬁ)zgoo 0875888
) Netherlands
Beglin(@LED) | 2270075 (Nederland) (+31)10 428 9533 Brazil (Brasi) (+55) 0800-7254101 Peru (+51) 0800-00-688
Belgium (French) | (+32) 2 700 7360 Norway (Norge) (+47) 22 70 82 50 Canada (+1) 800 479-6696 USA. (+1) 877 835-1838
Bosnia- Chile (+56) 800 384 300
(g (+387) 030 718 844 Poland (Polska) | (+48) 222030327 Contact Information for Chin
Hercegovina)
i Chi +86) 4009 555 666
e (+359) 2960 2360 Portugal (+351) 800 780902 BEEED _|¢ED)
(Bbnrapus)
Croatia (Hrvatska) | (+385)16401111 Romania (Romania) | (+40) 213134566
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